Al

CATALOGO O PRODLCT

LINEA AGRICOLA
LINEA PESADA
LINEA AUTOMOVILES
Y UTILITARIO

DT e
CILINDRO MAESTRO DE EMBRAGUE IMBASA
CILINDRO AUXILIAR DE EMBRAGUE



2017/16

/1 GILINDRO MAESTRO DE FRENO

>> GG ALLIS
361401

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Tractor  Doble Camy/ B4 F

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Tractor 0§

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Tractor  Doble Cama a0 H

3206401

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Cosgchad 240

366001

M2x Seono

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Tractor  Doble Camy/ 900 FF

T

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBIGACION |
Tractor  Doble Camy/ 000 H

366001

M1 C/cone —

¥ 1124 Sfeon

/0 // CMF



//1 GILINDRO MAESTRO DE FRENO

MODELO | APLICACION| PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Cosech. Doble Cam/ 540 H

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
OKW Tojos 2200 50

963301 B

MODELO | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Cosech. C/Bulboy 06> 2540  §C

MODELO | APLICACION| PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Cosech. 06> 240 §0

1/8" NPT

MODELD | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Bounous Doble Cam/ B4

) T/ leonn

/06// CMF



2017/16

//1 GILINDRO MAESTRO DE FRENO

 MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRD | UBICAEION
Pulveriz - Autopropul B 5

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
CloVls  CfSevo 95> 20680 DO

W10

goralit

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
AX %= 08B 00
X 1990 %> 08B

3200a01 A 3206701

_ MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION e
e N B B %> BN I Mo

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Berlingo an 28 DO

XSARAPI a0
Xsra  Bosch  (10D0) 2381 DL

M

3208301

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION | MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
0 BAR 0o 0 (3 BA e M

3208001

M

/07 /1 CMF



//] GILINDRO MAESTRO DE FRENO

>> (jTROEN
3210601

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

Xsara CABS 22 M
MODELO | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Jumper 40 W

3214401

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
A ] 2 M

imagen no disponible

9214601

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
(4 a0

imagen no disponible

/08// CMF

301070
‘. ﬁf-&p

M

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
XSARAPI MBS 2380 DL

M10xI

921250

MODELO | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Jumper (MBS 2540 DL

L
{',M bel g

314501

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
4 80

imagen no disponible



e

//1 GILINDRO MAESTRO DE FRENO

966201
MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

q . Tractor a0 5

M0
Mis0 —

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
0500 C/Sevo 7578 2080 2
| DB0 CfSewo 758 080 DO

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
D00 G190 730 100 SC

313301

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBIGACION |

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
0500 C/Sevo 7976 48 ST

000 S-S/ T3 BAT &L

366301

Mi2xi

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
D00 Blensa T~ 805 DE

000  BBendi Todos 1906 O

[03/7 CME



//1 GILINDRO MAESTRO DE FRENO

368401 310301

({ ™ MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
i T/16"x24 %/cono

0200 BridadAy 6069 2857 €
370601

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
DOD  C/Sevo 6681 2540 DL
0200 F-C/Ser 6881 240 DO

000 BridadAg 6069 2857  §C

112'¥20
971618

3207301

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
0200 FT-S/%r 6680 2380 DO
Coronado §/Sevo 6872 2380 D4
DOD  SfSevo 6880 2380 DL
Polra  GIX-5/% 6872 2380 D€

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
0200 FT-C/Ser G881 2857 D€
000 C/Servo 6681 2857 DL

I Z 11224

/1618

1120 |
071618

312101

Wb ———

912301

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
10 3%lids 7= 1800 §O 11220 Multicar Todos 2200 §C
600 3Salides T3> 100 SO r

JA'xiB

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION | me] — MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Im B %> 2080 Vivace B Bendix 00 0O

|].
foino ~ BAte 9= 2060 DL '@% Fioring 0> 2080 OC
Dna  BAMe 93> 2060 DL Wl BBendix Todos 2060 DL
Spazio  BBendx Todos 2060 DL
MI[]XI

M16"415

361001

[10/1 CMF



2017/16

//1 GILINDRO MAESTRO DE FRENO

361901

fMII])(IZﬁ

910301

M5

3206501

I !MIHXIj

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

183 Unificadc  Todos 1905 DL
W7 Unificado  Todos 1905 D€

128 Unificadc  Todos 1905 DL
125 Unificadc  Todos 1905 DL
Regatta Unificado  Todos 1905 D€

Brio  Unficado Todos 1905 DL

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Vivace BAte(Con 83> 2080 DL
W BMe(Con 83> 2060 DL

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Regatta 100-Unific 8587 2080 D

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

600 ISaida 607 1905 SO

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

ldea  Be 2e I
Neevold  BAte 2w b
NuevoSt  BAte e 0

32701

367701

3208601

' !Mlﬂxlj

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Uno 060 DL
Spazio 060 DL
e F2%eie <02 2060 DL

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

1 B0 ot
Regatta B-Unifca 887 1900 DL
128 B0 0L

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Ducato 190260 9095 222 DL

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Palio  1617M0- 9= 2063 DL
Sena  BAe 9> 2086 DL

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |

PUNTO  Bate 2 M

111/ GMF



//] GILINDRO MAESTRO DE FRENO

320q701

I !MII])(Ij

3211001

MODELO |APLICACION | PERIODO
Siea 18
Palio  Weekend
Palio  Adventure

MODELO | APLICACION | PERIODO
UND FIRE FASE

9212501

M10xI
=Tf @

@

MODELO | APLICACION| PERIODD
Ducato (-ABS

ge12r01

MODELO | APLICACION| PERIODO
Tempra Bendi

9212801

Wi
/
L NI

MODELO | APLICACION| PERIODD
Ducato

[12 /] CMF

DIAMETRO | UBICACION

2n M
2 M
2 M

DIAMETRO | UBICACION
2 0

DIAMETRO | UBICACION
40 DL

DIAMETRO | UBICACION
22 0

DIAMETRO | UBICACION
ol 0

3210601

I M10KI

—~ q -
<Ll
~
M 10X

MIx

9211301
<k

3212601

M0 -
3

a
S,
% Mo

421280
[l

L Mlﬂ){J

gel470l

MODELD | APLICACION| PERIODD
Ducato

MODELD | APLICACION | PERIODO

NUEVD PA

NUEVD 8t (/ABS
NUEVD PA (/ABS
NUEVO O/ABS

MODELO | APLICACION | PERIODO

Dung Bx
Uno B
Fiorino Bx

MODELO | APLICACION| PERIODO
Ducato

MODELO | APLICACION| PERIODD
Grand Siena

DIAMETRO | UBICACION
| N

DIAMETRO | UBICACION

2 M
2 M
20 0
/)

DIAMETRO | UBICACION

06 00
08 I
08 00

DIAMETRO | UBICACION
2880 0L

DIAMETRO | UBICACION
2 0t



2017/16

//1 GILINDRO MAESTRO DE FRENO

913401 913001

_ e MO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION | e g NPy MODELD [APLIGIN PERODD_| DIANETRO | UBCAGON |
Floon  CBubo 7082 2380  S¢ OO CBubo 6269 2540  SC
/ Ranchera 172 A T I Plon  Sedan 6289 %40 SC

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Tanus ~ 1Seie 7578 2060 DL

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
HOD  C/evo 7381 2040 §C

13101 g13801

1/8" NPT

3o0101

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Falcon B.AnchaB 62/63 2540

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Taunus ~ 2%erie 7660 2060 DL

. yeypr  MODELD [ APLIGACON, PERIODO | DIAMETRD | UBIGACION |
) VWP et 50§

o =gy
l“«v.
N

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
) Tumis  Ghia G 22 DO

362401

M0

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
facon  Bbendix 82> 2222 D€

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
facon  Blenss 82> 222 DL

M 1Bl
Mi2xi

[13// CMF



//1 GILINDRO MAESTRO DE FRENO

863301 C

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
M0 ISdila TRl %40 §E
OO ISaida  TMB %40 S§E

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
330 T %0 §t
FI00 T 540§

1/8" NPT

963701

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
R0 CfSeo 63> 2851  §C
F80  CfSewo 63> 2851 ST

g NPy MODELD[APLICACON| PERIDD | DIAMETRD | UBCAGION |
) P30 C/Srvo G783 2857 SO
F60 C/Sevo 683 2857 L

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Siera  BPendix 84> 2222 DL

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Siera  Blenss 84> 222

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
F30  CfSevo 8> 2867 &0
R0 CfSevo B> 2857 §0

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
F30  Blensa 64 DO
OO Biensa 8589 %40 DO

Ml
Mi2xi

il

MODELD | APLICACION| PERIODO | DIAMETRD | UBICACION | MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |

M0 B 58 B0 DG - [ it bew o 22 0
, -
[l— MIZXIJ 'l
M 4

[14 /] CMF



2011/18

/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

367201

_ |— Milx

.|— Mizd ! ff-*
meJ '

i)

Mi0xi

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Escort  BBendx Todos 2222 DL

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Galxy Blemsa 83> 2083 OO

il

— MIIUKI

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
esta  14/180 %> 280 D{

IVTV A - s Courrer B> 2880 DT
5201401

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Ranger  Bosch I oY |

3202001

MII[IXI

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
festa 143, %> 22 D

367301

W10
Wi

301901

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Galxy  Ghia 995 2060 D

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

F4000 o TR I
FI000 e TR I

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Courrier ~ Boseh 880 I
Transit ~ Larga 880 00

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

tscort  BBendx 97> 2380 0L
Mondeo ~ B.Bendix 880 00

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Ranger = %699 0L
Explorer 699

[1a/] CMF



/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

3202401 A

M0

32024018

W10

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Ka  Conex. Der 08 D

L g

3205701

-
5
L J rn
NI o

3207601

|— MiDd —

% L'-M-l?xl J
3209301

3205001

l—' MIU_)(L _

3 1
‘. |

32060l

118" NPT —
v i

]

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
(Orion AR |
(rion 8 M

Bosch

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Falcon ~ Sindep. f 640 SO

3207701
|' M 1041

MODELD | APLICACION| PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
EcoSport 8 M
Fiesta 80 M

, )
M 121

g21101
MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

F000U SIST A D
T/16"x24 S/cono ! ‘
9/16"18 C/cono

3212001

M18x15
9/16"¥18 S/cono

/16// CMF

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Ka  Conex.lzg 2085 00

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACIN |

Courrier ~ Boseh 880 0
Transit ~ Boseh 880 I

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Focus a8 D0

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |

Ranger WXL %% 00

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

360 DU Y I W
F-250 0U O I W
F000U N I N R K



2011/18

/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

3212201

/1624 Sfcono !
9/16"18 C/cono

>> GENERAL MOTORS
9]38[]]

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Fo00 T

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICAION |
400 BidaB6 6470 %40 §O

/6" NPT

360301

@ :
]l o ,
0/16"%18 C/cono &

1/2"x20 %/cono

964701
“5:1:,
1220 ﬂ/nunu %

9/16"18 C/cono

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
(0 ConCono 8593 2540 D

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
00 FOSwer 637 %40 DO

321a001

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Fiestak D 08 0L

imagen no disponible

JAA01B

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
Opel  KIBO3Con 7579 20680 O

112'x20 S/eon

34501

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Chewy T 6674 240 M
400 0874 240 DL

112"¥20 &/eong

/16" 18 E/cono
MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
II:S—L 00  Bmw 69 2040 DL

1220 C/cono - /16"x18 C/cono

/11 /] CMF



/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

363201

=l

8/16" 18 &/cono

11220 b/gonp

363501

/18// CMF

>> GENERAL MOTORS

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Pick Up 6086 2857 SO

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Silverad o TR I
020 o TR I
(20 e TR I

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Silverad 2 Valv. 851 OO

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

020 Comex. Al 92> 2857 0L
620 Conex. Al 92> 2857 DL
Sitverad  Conex Al 92> 2857 DL

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Astra %> 060 DL
Corsa 95> 080 DL
Veclra 9> 060 DL

366701

/g \prMODELD | APLCACON|PERIODD | DIAWETRD | UBIACION

969301
SO

0/16"18 C/cono
1/2"20 ¢/cano

310801

Wid

3200101

M 10xI S/cono

A0  CBubo 6467 2840 SC
Chewy C/Bulbo 6467 2540  §C

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Chevette  B.Bendix 080 DL
Chevy  Marajo-B.B 060 DL

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Silverad ~ 1Valy, 851 D00

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

W

Chevette  BAt 060 DL

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Lov B> B K



2011/18

/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

>> GENERAL MOTORS

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Corsa BAte(Con PL2 2063 DO
Mstra BAe(Con 95> 2083 DL
Veclra BAte(Con C/BOL 2083 DO

5206801
MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

1 Corsa  Unificada 06 00

3208701

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
hgie  Bhte 2080
Aveo BAte 2080

3209601

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
CELTA 00 0
PRISMA 00 B¢

3211201

E M10x1 1

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Aveo e/ 22 0

3203001

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Blazers Bosch ( Br 640 DL
{MM!

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Corsa Wi CORSACLIS 2083

Ml

8203301

Mizx

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
CELTA 060 M
(lassic [ |1 |

g211i01
MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

tMmml I Aveo 1SS 22 0
MIBxI

gella0l

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Montana CONA 2083 DL

Auile CONA 2083 DL
EMIEJ(I o

/1311 CMF




/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

>> (GENERAL MOTORS
3211601

E M2l E M0

3212401

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Classic Cond 2088 DL

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

{ ] Onix 06 DL
- Prisma 2013 068 0
‘ SPIN 06 00
\ COBALT 06 00
W 10x1 &/cona

9213201

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Corsa CBOL 2083 D
Corsa PLI 2088 D€

314001

b

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Cruze B4 D

M12x1%/cono

9214801

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Spin 08 D¢

imagen no disponible

[20// CMF

-

3211301

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
SI0 CABS 240 M
Blazer GBS 2640 M

M10xi

8213001

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Classic N 08 0O
Wagon 06 00

Mi2xl

Ml

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
. Silverado Piston layo Ao DL
o G20 Piston playo i KT

\ J 120 Pilon o B M
LMII]XI

9214601

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
S0 e M

imagen no disponible



2017/18
/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

>> {ROSSPAL
366401

B i

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Grosspal  B.Tensa oA DL

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Grosspal oA 0O

310401

x4 %o =] MODELD | APLICACION| PERIDD0 | DIAMETRO | UBICACION |
_ 3 Rambler DobleCama 6467 2040  FHE

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |

Joep 0669 %40 SO
. 2 Baguiano 69 54 S8
7 Estancie Todes 2540 §¢
_— MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION | MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Rambler 69 %40 50 : Torino  2Conex. 612 2200  §C

Toino fD 6769 2640 §0 -

Gladiado 69 240 ;

3200101

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Luv %> B0 M

M 10xI ¢/cono

[21/] CMF

-



/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

9213601
MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Iveco Da 054 2540 0L
! M10x j

>> |IASSEY FERGUSON
361401

L — MODELO | APLICACION, PERIODD | DIAMETRO | UBIGACION |
) Tractor ~ Doble Cam/ o H

B /1624 Sloong

>> \[ERGEDES BENZ
glA0l

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
M4 Dep. Funci a8t
12 Dep. Fundi a8t

M 14,50

5200001
MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

- J 2906 Jeep Merce ne
LMI[M

=
e

/22 /] CMF

366001

M 12x1€/cong —_\]

S

M12x1 /cono

3200401

M 10x >

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |

Tractor  Doble Cam/ 900

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

1617 Dep. Fundi ugpe 5
1014 Dep. Fundi uwe
1521 Dep. Fundi uge 5

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Sprinter %> 280 I



2011/18

/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

>> \[ERGEDES BENZ
92[]32[]]

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
608 0 22 I

9213401

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Sprinter Y | R

9213601
MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

| 5 Sprinter 1 Y (| I3
M10x]

>> |[ETALFOR
320601

g NPT ﬁ

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICAION |
PUVERIZ Fordsind 2008 240  S€

AQ

921330l

sy
Wiz

6213001
MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

I I’ Sprinter 083 2880 DO
10K

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Snrinter 083 B

3206301

IB"NT—
.

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
PULVERIZ Autoprop§ 00 €

W

/23 /] CMF



/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

>> |[ETALFOR
3206501 A

& ~
.ﬁ fgg

3206001

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
PULVERIZ LA

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
PULVERIZ LTI

9206a01 E
\ ) MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

= e % PULVERE LA
E ¥

>> |{[50AN

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Nissan DX 4x2 4xd 2880 0t

B20360)
S

[ 24 1] CMF

3206a01 B
MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
ﬁ - ”’ PULVERIZ o4 §C

3206501 D

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
PULVERIZ o4 5

I,

920601 F

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

_— A PULVERIZ a4 5
3

(28




2011/18

/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

>> PAUNY - ZANELL

961401
T118'24 Sfono —«\L

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Tractor  Doble Camy/ oA H

S 7164 Cleong

go401

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
450 Turbo 640 ST

geolll

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Moto Niv 06> 348 S

i __

M14x1.50

o,

>> P{IGEDT
g0l

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
4 0 e 22 ¥

> J il g8 2R N
A 11220

363201

R — MODELD | APLIGACION| PERIDD0 | DIAMETRO | UBICACON |
Y j Tractor  Dokle Cama a0 K
by T/16°x24C/cono
MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
= 50-850 5O M

0/16"x18 ¢/cono

112'¥20 %/cono

130l

o J4NB

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
404 Conex.Bm 6788 1746 §O

/2511 CMF



/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

>> PE{IGEDT
913601

—— JA'B

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
W Gl G871 B SC { 3 gty W s TR 06 S

N2

3/8"x24%/eono

360601

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
504 T4B000 Te8Y 2080 DT

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
505 B.Tensa 080 0

£ T b N0 I
{ 168 B.Tensa 2060 I5H
04 ORI B> N80 DL

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

M1

Mo

alill]
i;izzitii!.jif

363401

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

T8 B.Tensa 060 DL 04 Diesl T2 22 SO
168 B.Tensa 2060 I3H
504 B.Tensa 060 DL

505  BTensa 83> 2060 154

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
504 TBBBend 83> 2080 D¢

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
505 BRendx 8> 2080 D

363601

367301 A

— M MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBIGACION | — M10xi MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBIGACION |
005 Blensa 8> 2080 M g 05 BAw 060 M
205 Todos 2080 D€

Yo

/26// CMF



2011/18

/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

>> PE{IGEDT
3673010 367301 H

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
05 DieselGLD 9> 2080 DL

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
05 Bfendx 9> 08 D
il 08 M

W10

3673011 3200301 A

Ml MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION | Wil —
205 0B

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
06 Boseh 20 0

W10

3206601

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION M0y MODELD | APLICACION, PERIODO | DIAMETRO | UBIGACION |

Patnr w- B0 b iax B 22 I
W bt 18 22 DL
907 Camp B BN

M12dl

306701 307401

\{0x1 MODELO |APLIGACION| PERIODO | DIAMETRO | UBIGACION | M0 MODELO |APLIGACION| PERIODO | DIAMETRO | UBIGACION |
Lol 108 Bs B8 00 Wiz 208 0 a8
Partner  Bosch 8 K 06  Bosch 168 2088 DL
Rl e 08 B¢
207 Comp 1814V 288 DO
Miza

0001 3210101

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
205 0 06

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
10 BOScH 1905 DL

[er il e



/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

>> PE{IGEDT
3210401

MODELO | APLICACION | PERIODO
306 SINA

3210601

MODELO | APLICACION | PERIODO

308 LGS

= 206 LGS

rd i}&p 201 Comp LS
NIl IM ot

3212501

MODELO | APLICACION | PERIODD

i Bl S

o f T

3212601

i M10x1 —l Boer

[l

W10y

ge1401

MODELO | APLICACION | PERIODD
2080 20

[28// CMF

DIAMETRO | UBICACION
08 00

DIAMETRO | UBICACION

2 K
2 0
2 K

DIAMETRO | UBICACION
| N

DIAMETRO | UBICACION
o400

DIAMETRO | UBICACION
/)

3210501

M10x AODELO | APLICACION | PERIODO

205

M0l
9210601
10K MODELD | APLICACION| PERIODO
- /'1 Boxer
asf &
y 3
I M1i0xl r

3212601

M10x
L 1 . Boer
. Cam. 7

i

Ml

3214201

i
[».,,_ , |
i /

9214501

MODELO | APLICACION | PERIODO
o4 Pist.oiv

MODELD | APLICACION| PERIODD
Bilj
308

imagen no disponible

DIAMETRO | UBICACION
B 00

DIAMETRO | UBICACION
o K

DIAMETRO | UBICACION
080 I

DIAMETRO | UBICACION
208 O

DIAMETRO | UBICACION
880
2880 M



2011/18

/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

>> PE{IGEDT
3214601

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

il 080 00
308 880 00
imagen no disponible 408 2880 DO

310001

W22 MODELO | APLICACION, PERIODD | DIAMETRO | UBIGACION |
R Puberiz Autopropul <05 2200 §C

M 16150

3206001 F

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Pulveriz 006 %40 ST

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
P64 64 SO
P63 1 240 SO

913001 B

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
Pulveriz ~ (/Bulbo o0

B
3/8"x24 t/eono

A
r’ N 4
3/8"24 Cleono

914401 C

MI0x

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Indenor ~ Reforma 060 0

3/18"x24 Cfeono

/28/] CMF



/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

>> RENAULT
310001

Mi2x2l

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Dauphine B0 200 §
Gordini 20 &0

M16¢1.50

gi301

/8324 Sfoomo 71, MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
3N — R F T8 B0 ST
RAL S T8 W0 §E
- ®
3/8"x24 C/cono

T6°x20

glig0i

3/8"04 Sfoong 771824 MODELO [ APLIGACION] PERIODD | DIAMETRO | UBIGACION |

ii\;ox Qowie 1> BA0 &0
3/8"x24 teano

glA401 A

x4

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
R2  BMesa T8 263 DO

) 112'x20 t/cono

3ol

— Nl MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
"e o RB  Blensa Tols 2080 DL

/30// CMF

3N <

A

Mll]xl

10101

3/8"x24 C/cona

3/8"x24 Cfeono

311601

T116"x24

313001

e HIB 'x24 Cleony

B "4 C/eono ﬂ

96[]3[]]

AL

\ ) x24 tlang

361601

— M

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

RAL L 642 200 SO
RLF 642 200 SO

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

RI2 TG 1800 §C
R2  BeakCBu 70> 100 §C

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

R2  TL-SBul T8 B00 S§C

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

RAL F 8486 2080 €
R § 8% 60 5L

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

RiB  BBendix 82> 2060 DL
fuego BBendix 82> 2060 0L



2011/18

/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

>> RENAULT
362501

M10d

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
R2  BBendx &> B0 DL

geooll

Mo

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
R2  BBendx 886 080 DL

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
R Blensa 84> 1000 DL
R9  Blensa 84> 1000 DL
R Blensa 84> 1000 04

367301 A

M10xI

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Cio  2Bosch 98> 2080 DL
Cio RNRSHRLD 94> 2080 D
RO RN 9296 260 D¢
R BMe > W80 DL
» Dxress RN1SDB. 36> 2060 04
Megane RTRXW 97> 2080 DL

96730l f

MO MODELO | APLICACION| PERIOD0 | DIAMETRO | UBICACION |

R R > 208 O
Rl §> 208 0L
Ri2 > 08 0L

LIl

366801

M10xI

e 300301 A

367301 H

M0

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Rl BBendx 84> 1900 DL
R2  BBendx 684> 1800 DL
R9  BBendix 84> 100 DL

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Rz Blensa 84> 1900 O

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

R2  Blenss 8366 2060 D€

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Megane  Diesel 97> 2080 D€
Clio 17 o= 060 00
R19 Cham > 2080 DL

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

RI9 %> 208 DT
biress  AN190 96> 2063 D€
Oio RNRSHRLD 96> 2083 DL

[ 31/ CMF



/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

3209101

e W

/32 /1 CMF

>> RENAULT

gorall L

M0

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

3200001 A

(o 17CMBS 9> 2083 DL

M10x —,

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

lagia ~ BAe > 2380 DL
Megane 20Coupe 96> 2380 DL

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Scenic 191020R 96> 222 DL

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Twingo ~ BAte 060 DL

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

logan  Bte 2060
(2 BAte 2060
Symbol  BAte 2060

965701

3210001

M0

Wiz

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Tafic 1420 86> 280 DL
Rodeo 280 D0

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Laguna  Bosch-(/ 2880 DL
lagma ~ BAe %= 280 00
Scenic ~ O/ABS 9> 2380 0L

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

kangoo BoschAN-R 98> 2222 04

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
280

Trafic-M .
TraficM  Bate 2880 0O

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Express 905 SO
Megane 1906 S§C
Clio 1905 §C



2011/18

/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

>> RENAULT
9210201

3210501

M10xI

9211701

E Wi E M0

g212301
ol
g i

9213801

e S
b
\

~ ‘t
|— M2 M0

]

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

(Li02 BOSCH 2083 DO

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |

(lig (AB 1806 D€

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Sandero GBS 2088 DT

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |

Rll st~ @06 DL
RS st B0 DL

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Logan  C/ABS 206 0O

9210301

E Mx = Mid

gellAQl

%‘V
Wi Y

3211801

E Wizxi E WD

ge13r01

S
= -¥
X

]
A

ﬁ

L}zn \}Hﬂ
il

. -
meJ

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Symhol 208 0O

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACIN |

Duster 16s 22 I

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Duster 0 22 M

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACIN |

Logan ~ S/ABS 08

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Mester 2016 %% 0L

/33 /1 CMF



/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

3200101

M 10xl I' M1

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Ica  BAte 93> 2222 0

W10

>> /UK
3203301

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
FN  BATE 060 M

MODELO | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Pulveriz - Autopropul 540 SO

>>T(Y01A
320701

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Hiwe — AWD 9201 2381 DL

M 10x1€/cono

/3411 CMF

367301 A

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

Cordoba  BAe 93> 2060 DL
Malaga  BAte 080 DL
bia  BAe 93> 2080 0L

3203801

M2yl W10 MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

FUN 060

3207201

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

* Hilux 30DBosc 00> 238 154
M10x1 S/cono




e

/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

>>[(Y01A
3209201

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Hiox  bate 2006 2060 D4

M 10xI G/cono

>> |[ALIANT
310801

=

1220
8/16°x18

>> |[JLKSWAGEN
967401

M10xI

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICAION |
Valiant ~ C/Servo 64 M

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Carat  Blensa 83> 2088 DL
Gacel BTensa 83> 2063 €

Gol  Blensa 08 D
Senda  Blensa 83> 208 DL

366001 A

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

M0 P 3 | Saveiro BCval. 2083 DL
oy %
,:grl . Wi
S

3207301

w9

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
Valiant ~ (/Servo B M

"_‘_, ( ; . '
» ""‘;\;. .
[ r4/ | h
g“

971618

gorall

M0y

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Senda  Blemsa 85> 2083 DL

Gol  Blensa 8> 208 00
Carst  Blensa 86> 2083 DL
Gacel Blensa 85> 208 00
Savero  Blensa 8> 208 00

466501 B

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
/ Ovantum 18GLS2. 92> 2063 DL

[ N
1
M

o
7

[3a/l TME



/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

>> |[JLKSWAGEN
366601

W10 MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
—I Gol  BBendix- 86> 2060 DL

< Gacel BBendix- 85> 2080 DL
M T‘ A

aflir]

[ Mll]x17

L

3201901

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
Kombi B> 2R

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Golf  B.Bendix 88 0

3206301

MODELD | APLICACION| PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

Suran  BAte 2060
GolTrend ~ BAte 2060
Voyage  BAte 2060

42063018

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Smeio  BATE  CABS 2080 DL
GROSS FOX OABS 2080 D€
Swan  BATE  CABS 2080 DL
X BAE  CABS 080 D
G
G

Voyage  BATE GBS 2060 D€
GolTrend BATE  C/ABS 2080 D

/36// CMF

gr0401

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Pal 0 K
Mo Pasal 00 0
M gy M- N0 K

3200101

MIDK 2. MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACIN |
.[ : Gf DA e M
2 MlﬂxlI

3205001

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

Milx
f ...% Pointer ~ Boseh ok

Pﬂ
! i - /]
LMl[l)(lj !

3208301 A

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
GROSS FOX OO 280 M

Voyage 060 DL
FOX G5 2060 DL
Suran 060 0L
Gol Trend 060 DL

3203001

\ “ |*MIE)(IJ

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Bora  afe 880 DL




2011/18

/1 GILINDRO MAESTRO DE FREND

>> |[[LKSWAGEN
3210301 3213101

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Saveiro SMBS 2083 D _ M1 FOX 00 08 M
Suran 08 ¢ *-‘T . f""‘"" ]
: Gol Trend SABS 2083 DL -

‘ Voyage SABS W83 DL [

A 0 0 1
Wil CRISSFOX 06 izd
M0 MODELO | APLICACION| PERIOD0 | DIAMETRO | UBICACION |
o —‘ Gacel  Benlix 08 0

| £ Gol  Bendix 06 M
Mll]xlJ

[3111 tME-



2017/18

/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> JJT0 UNION

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
DKW Todos 1906  TCC

1601 |

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

~ DKW Inferior/S Todos 2200 M
.
S

M10xI

>> (HRYSLER
387301

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Nean hir 0

/8" % 24%/con

>> (jTROEN

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

6 CloVIs 18D % 200 L
‘. = .‘

- NI

91601 D

e -

2
4 Mo

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
DKW Inferior/S Todos 2200 DD

362601

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

3V Roscabrue 905 O
Mehari  Rosea Grue 905 0
les  RoseaGrue 905 0
AMIS  Rosca Grue 905 TOC

[41/] GR



/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> [|[TROEN
962901

/42 /] CR

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

OV Roscafina 5871 1906  TC

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

OV Roscafina 6711 2857  DLC

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

X C/alvula 000 H
Ysaa  CNawla 92> 2060 T

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

X C/alvula 080 ™
Xsaa  Cala 92> 2060 T

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

A CNabl 96> 1905 TD
o C/Valvula 95 ™

363001

MBS

3633010

4T

464001 D

Mi2x

gorli

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

les  Rosca Grug 857 D0
Mehari  Rosca Grug 85 D0
M8 RoscaGrue 70-8 2857 D0
3V Roscabrue 70-T8 2857 DC

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

IX  C/Valvula 80 T
Xsara  Calvla 92> 2060 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

X (/Nalvula 000 T
Xsaa  C/Navula 92> 2060 TD

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |

Berlingo 18190 98> 222 O

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

a0 C/Valvula 19.05 H
A CNala 96> 1905 ™



2011/18

/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> (jTROEN

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
63 Clvalvula 005 TD

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
(3 CABS 2083 TG

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
03 208 MO

346010

' e 7 ; - . '
1/16"x 20

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICAION |
Tractor ar M

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

63 O/valvula 005 T
MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
— QT C3PICASSD 2 M

34801 |

I L ; - I
118°x 20

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
Tractor ar T

[43// CR



/1 GILINDRO' DE RUEDA

96201

I8x 24

36201 |

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION | ] MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
D300 Inferior ar ™ 4’24 D00 feior  B4T3 42T T
0600  Inferor 6473 A7 T D400 Inferior 6473 4127 H

DADD  nferor 6473 AT TD 0200 Inferior a2 ™
T16"x 20 11620

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION | i MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

x4 0600 Superior 6473 A& TD 30'x 24 DADD  Superior 4 M

\ 0500 Superior a2 T B 0600  Superior 6473 4T H

4 D400 Superior 41 M @ 0500 Superior 4
.BY?/IE“;( 2 -*Hlﬁ“x il

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION | MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

0600 > 4 MO 0200 68 2880 T

(( ‘ OPB00 B> 4a T DI0D 66 2380 TD
?' . re
T6'x 24 lono 11X 24 oo

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION | MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

0200 B 2880 M & DIOD Bi7s 85 DD

000 0% 20 B 10y o8 25 0

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
DIOD B8 %51 D
0200 B8 85 M

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
) T e 1| R B

[44]] (R



2011/18

/1 GILINDRO' DE RUEDA

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
0600 Autorregul THG 748 T

' T 57
: NG
3/8"x 24 /cono

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
Coronado 6472 2080 TO
Polara 6672 2080 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
000 Conex.3/8 6082 2380 T
0200 Conex38 6082 2380  TO

34001

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |

PN I B~ 00 10

il % B0 10

s A € T % 80 10
° t.. oy B> 00

gri0l

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
D500 GTO0-Autor 7678 2080 T

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
Palara B2 080 M
Coronado 6672 2080 T

/8" 24 6/cono

gonl0l |

PN 0200 Conex38 6092 2380 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

00 Coecd6 6062 2380 T
.."I:'lv'J’

B2 g

34501

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
Multicar Todos 2222 T{C
%5 2%ie 6382 2222 TH0

By

W10x1.25

/4] (R



/1 GILINDRO' DE RUEDA

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

600 B> 200 DG 1% Todos 1805 TLC
750 B> 2200 D4 1500 Todos 1905 TLC
830 B> 2200 DG 1600 Todos 1905  TLC
MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION | MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
1600 Adtoregul 8471 2060 TC Duna i 106 T
Uno B> @05 T

Regata = 005 MO

Fiorino = 005 MO

- 17 B> @05 T

46adll

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION | MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Regatta Autorregul 85> 1905 THC A Tempra  Brasil 9= 2060 TLC

7 Adtoregul 85> 1905  TLC e Siena 9> 080 HC
Ouna  Autorregul 85> 1905 TCC Palio o> 080 HC
Uno Autoregul 85> 1905  THC

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION | MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Ducto 19250 9195 2840 T . Maea Wegkend 9> 2083 T{C
Palio  Weekend 97> 2083  THC

Fioruno 08  HO
MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION | MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
S Ate 005 T Ducato 13250 %= 2638  TLC
Palo  Ate 905 TH0

/48// (R



2011/18

/1 GILINDRO' DE RUEDA

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
5 2™ Palio  Base Recta B0 T
P T— Siena  Base Recta 005 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Tipo 20 T

Y

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Fiorino Qubo 2083

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Punto 2083

Doblo 2083

Doblo Cargo 2063

Iea 2083

Linea 2063

Qubo 2083

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION | MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Iea ekl Palio 005 o
Punto 22 a GRANDSS| 005 T4

101

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION | MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
1600 OB6 1805 T Iveco Daily eL TS
12 OB6 1805 T

1500 GB6 1005 T

[AT]] GR



/1 GILINDRO' DE RUEDA

362010

I8 24

TN8"x20

96301

3% 24

@

) —-\Yﬁlﬁ"x il
35401

S (e

1/16"x 24 fcono

97001 |

x4

grion |

/8" 24 /cono

/48// CR

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

00 Inferior 6478 4121 T
FB000  Inferior G468 4127 TD
FB00  Inferior 6468 42T TD

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

F000  Superior 6488 42T TD
P00 Superior 6488 427 TD
0D Superior 6478 427 D

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

700 f2r - HE

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

F260 o> 6% N
Fa50 o> 6% N
FI00 o> 6% D
Fairlang o> 6% N

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

F150 22 H
Fairlang 89> 22 T
FIO0 8> 22 W

36201 |

IBx 24

118" 20

36301 |

24

116"x20

gr001D

970D

3/8"x 24 Cfcono

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

F6000  Inferior 6468 42T M
F00  Inferior 6478 4127 H
f600  Inferior 6468 A2 ™

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

F600  Superior 6468 4127 H
F00  Superior 6478 4127 H
f6000  Superior 6468 A7 H

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

FI00 o> 6% DD
Fairlang o> 2698 0D
Fa50 o> 6% DD
F250 o> 2698 DD

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |

FI00 B> 22 M
F150 e T
Fairlang > 22 M

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Tanus ~ 2erie 7880 1746 TLC
Taunus Wi 14 10



2011/18

/1 GILINDRO' DE RUEDA

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Fairlang 000 T
falcon FDSdan 70> 1800 TD

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Taunus M8 1800 T = ‘

318"y 24 t/eono

36001 | 361010

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
Fairlang w0 H e
Falcon  FDSedan 70> 1900 T 4%

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
Facon  SinServo  Todos 2380  TD

3/8°x 24 E/eono

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION | MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Falcon SinSevo  Todos 2380 T — FI00 BT 85 DD
70 QLD Fairlang 67 5 DD
i Falcon 673 2857 OO
x4
MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION | MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
Faloon B3 287 DM v~ 3 Renchera > 080 T
Fairlang 673 BT D . O
FI0D b1 BST I .
/8" 24 Cfeono
MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION | MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Ranchera = 2060 T = 50 C/Conn 67> 2698 TD

3/8"x 24 t/eano /8"y 24 %/cono

[49/] (R



/1 GILINDRO' DE RUEDA

361401

W10

B 24 C/cono

/a0 /I (R

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

0 CComo 67> 2698 ™

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Tanss ~ Ghia 68> 2080 TLC

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Ka 13 9= 0 O
fscot  TI/TD Todos I77h  T-C
Figsta  CLXI41. 9= 175 THO

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Taunus Autorregul 8> 2060  T-C

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

FOD  BaseAlt 92> 2040 T
FOOD BaseAits 92> 2540 T

. v

360201

I -

go1001

Y

46240l

By 24 Yeng

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Courrigr 9> 2080 T
Sierra  LGHIAXRA 8493 2080  TIC
Escort  16v-Dies 9> 2080  THC

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Focus %= 1900 T
Orion  GLGLIGLX 94> 1900  T0

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Taunus Autorregul 7879 1900 TC

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Galaxy 2= 146 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

FOOD BaseAta 82> %40 H
FOD  BaseAts %> %40 T



2011/18

/1 GILINDRO' DE RUEDA

866501

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION | MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
esta 1418 %> 48 TLC T FA00  Base Al nyw M
4 = F350 U= 080 T

T 24Sfeang —

g6od0

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
F400  Base Alta 680 M
F3a0 M- BB H

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
esta 1314 %> @05 TC

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Transt 190 %> %40 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Transit 130760 96> 2060 TLC

3o6701 D goer0l |

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION | MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

T FA000  BaseAlta 0800 1D e — FA000  Base Alta 00 T
] B 24

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION | Wi MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Courrier e /A & Mondeo Conexion 94> 222 T{C

Focus ~ Congxion C 22 O

Courrier  Conexion € 22 HO

/ol /] GR



/1 GILINDRO' DE RUEDA

3/8" 24 S/eono

/92 /] CR

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Ranger Conex.7/1 98> 1905  T{C

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Ranger PlatoSTD 98> 2083  TC

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Fiesta BaseRecta 03> 2063  TC
fcoSport BaseRecta (03> 2063  T-C

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

FOO  Duty-Sp 93> 2857 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

"

30001

330301 |

M0 a

4303010

@
TN6"x 24%/cono

852301

l!

38" 24 %/conn

32601 |

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Ranger Conex.d8 98> 1805 TLC

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Mondeo %= 2 O

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

FOO Duty-Sp 93> 2857 T

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Ranger  Conex 3/8x 068 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

350 CfCom 67> 35 TD 2 E 2 FBs0 CfGono 67> 375 H
3/8"x 24 %/cono



2011/18

/1 GILINDRO' DE RUEDA

332601 |

MODELD [APLIGACIN | PERIODD | DIAWETRO | UBICACION| 1620 Seana MODELD [ APLIGACIN | PERIODD | DIANETRO | UBIACON|

0 DySp %> B4 T
41

328010

- T11°x 20 C/cono
: ;‘_/-\9.

OO Duty-Sap 93> 2040 T
‘.

il

434201

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION | MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
EcoSport 19.05 Ranger 08 T
Ka 1805

fiesta 19.05

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION | MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Ranger 08 T . Figsta K 905 TL0
MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION | MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
F4000 B> %M T F4000 B> %40 H
F400 B> %M TP F400 B> %40 H

3/8°x 24 /gono

396701

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Fiesta 906 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Explorer Bendi 2222 THC

L gt

[0d// CR



/1 GILINDRO' DE RUEDA

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Ranger 2012 08 MO

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
Ka Vil By T

>> GENERAL MOTORS
962010

I
‘; § .’
20

463010

x4

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
000 Ifeor G483 4127 TD
030 Ifeir G483 4127 TD

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICAION |
080  Superior 6463 421 T
050  Superior 6483 421 T

™

> [ _ o
118"k 20

/o4 /] CR

46401

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Ranger 2015 280 MO

M 10x1 &/cono

36201 |

E 24
L ] ‘ L@
120

36301 |

3B"x 24
<>
2 2

116" 20

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
(30 feior 6483 47 T
080  Inferior G469 412 H

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
050  Superior G469 427 T
080  Superior 8463 4127 [§




2011/18

/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> (GENERAL MOTORS
3401 Al

MODELD | APLICACION| PERIODD | DIAMETRO | UBICACION | ) MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
o ) o

(0500 B0 421 THC Chewy Adtorequl 7378 2080 THC
T/18"x 24 /cono

(330 640 412 THE

.7

970D 9701 |

Yg'x24Cmny  MODELD. [APLCAGIN, PERIODO | DIAVETRD | UBICACON | 8% 24 Sfoong MODELD | APLCAGIN PERIODO | DIAVETRD | UBICACON |
Chewy BYoar M [ e 2n  H
400 g 2 ™ Chevy 136 22 T

97301 D 87301 |

B4 MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION | YE 240 - MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

- o0 B0 50 1D . 0 B0 B0
E ‘ 0 S W A0 W (
0 o L®

(0 (5300 6478 2640 H

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
PickUp TodasF/T G479 2867 D

grA0I D
MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

FCN i Pkl Tt B AN DD

@ BT

gol0l |

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION | MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
400 BT 2880 T 400 BABT 280 T

U824 gom

/0d// CR



/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> GENERAL MOTORS
952010

e e

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Chievy 6072 2080 TD

360301

\
L ] _.,
M 10x1 ¢/cono

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
Chievette i 146 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
020 2% %40 M

308" 24 /com

986101 |
| MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

- 2 0% 20 |
@' ' 0 R R
NI

366001

MiOiCgry MODELD |APLCACON] PERIODO | DAMETRD | BCACON |

_‘ I B> 22

/96// CR

9201 |

—

Of }. O

3/8"x 24 %/cono

3632010

3/8"x 24C/cono

go6I01 0

"m
MiN-

go6401

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Chevy 6372 2060 H

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

020 %6 %40 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

020 U 288 N
(20 %6 28 T

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

Corsa 905 0
Veclra %> 905 T(0
Astra %> 1005 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

SI0 2080 T



e

/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> GENERAL MOTORS

godior | 3634010

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION | _ MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Si0 a0 Vegtra 22 T
Corsa %0 22 T

R [aneme 0= 22 T

Astra 22 T

Monza %9 22 T

Cosa  PickUp 960 222 TD

363401 |

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION | MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

MK — < Vectra e COMBO nn M
g~ Astra e M
) Monza 6= 22 T
Gorsa B0 22 H
Cosa  PickUp 960 222 W
[panema 6= 22 T
MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION | MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
P Serad  BX 2000 85 T Silverad 00 5% T
MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION | MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
Sl 00 B W ; Sl 00 25 M

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Aveo @05 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
hveo 8 T

[ol Il IR



/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> GENERAL MOTORS
36201

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

CELTA % e
MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Silverad B %40 ™

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
020 Bendi 2540 T

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
M0xIfeona 510 2012 280 T

garel

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
MIDx  Agile 906 T

/o8// CR

36301

M0 !

36601 |

Wi

36801 |

W

—

M 10x1 &/cano

997101
éj MiDxI

-

ga7301

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

CELTA e T
MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Silverad % B4 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

020 Bendi 240 H

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Aveo 63 208 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Spark 146 T



e

/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> GENERAL MOTORS
998601

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Spin 206 T
Sonic 06 T
Cruze 068 T

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
fit e T

52001 |

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION | MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

O\ g S Torino 69 2880 ™ B\ Torino 649 2380 T

4R ' Ramblr 20 H '. @Y ' Ramblr 20
© ‘el
8% 24 /oono

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION | MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Jegp a4 T % = Jegp oo H

Estancie a4 T Estancie B4 T

Torino o0 T Torino oo M

Rambler 40 T Rambler a4 H

Baquiano 40 T Baquiano oo

/99// (R



/1 GILINDRO' DE RUEDA

\

]

fﬂﬁ"x 20C/conn

gol0l |

o4

/60// (R

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Rambler 851 0D
Estancie 851 0D
Jeep 850 0D

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Gladiador dry 0O
Toio  TIODD 6768 476 DLC
Rambler br68 de D

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Torino  FD-Autor 7380 2380 T

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Willys 683 180 T
Guerrero 663 00 T

82401 |

/8" 24 S/cono

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Estancie 2847 0
Jegp 857 M
Rambler 2847 15!

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Torino  F/D-Autorr 7380 2380 &)

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Guerrero 4663 2640  DLC
Willys 4663 2640 DL



2017/18

/1 GILINDRO' DE RUEDA

466001

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

L
ém o ny
q® ™ B 22 0
Trooper 22 I

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
Iveco i 0

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
< ada 2060  THC

M10x1.25

>> |IASSEY FERGUSON
99601 D

° B
t/cono

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Tractor B0 ™

366501

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
Iveco Do e T

39601 |

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Tractor B0 ™

/61// GR



/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> \[ERGEDES BENZ
3601

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
[ Todos 421 DAC
14 Todos 4127 DO

M 1241 E/pano

360001

(@,
M 1241 %/cano

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
i} Todos 4683 DA
162l Todos 4683  [0HC

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
608 LD(Tras. Todos 222 1

986601
MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

t@ ‘ 180 Mehosa 240 T
= ©

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Combi %> 208 T
Snrinter 08

/62// CR

M 12x1 S/cono

360101

oD

12 C/cono

go2101

' (i
7 - f

71 ./

L M12xI C/eono

M 121 &/cono

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

114 Todos 4450  T{C
114 Todos 4450  T{C

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

1617 Todos 5080 THC
b4 Todos 5080 T{C
1521 Todos 5080  TLC

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

608 LD(fes. Todos 2380 D

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |

Sprinter 06 T
Combi %> 208 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

M2 Alto/largo aay o
M4 Alto/largo M L



e

/1 GILINDRO' DE RUEDA

il

>> \|ERGEDES BENZ

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Sprinter 088 T

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Sprinter REFOR 2880 T

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Frontier 068 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

404 o6l B4 T
403 Todos 2540  THC

ggo101 |

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Snrinter 08 ™

M0

49201

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Sprinter REFOR 2380 T

go001

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
04 2000Autor 782 2380  THO

MiDx!

[G3// TR



/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> P{IGEDT

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
04 Dessl 078 375 DOC

T4 Picklp I 0O
T8 Picklp 7080 3y OLC
L iy PR 1 G R

|

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
504 Adoreg. TBTT 2380 TLC

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
004 Adtorgul 82> 22 T
605 Autorregul 82> 22 T

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
404 Conex.3/8 6383 1746 THC

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
4 Picklp 8> 22 T

/64// (R

B4l

363010

Q.
~

T -
W10

3620010

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

904 Autoregul 6378 2060 T

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

505  Autoregul 82> 2222 TD
504 Adorregul 82> 22 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

04 Conex.7/1 6168 1146 THC

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |

04 Picklp 8> 22 M

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

T6B  Girling 2x M



2017/18

/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> PEGEDT
362001 |

goeel

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION | MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

ToB  Girling 22 H '@’ 188 Girling 2 ML

O e
M <

3637010

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
Boxer 1901910 06> 240 I

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
405 C/Valvula 80 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
405 C/Valvula 80 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
306 C/Valvula 000 T
205 CNavla 96> 2060 T

AT

3640010

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
205 CNawla 96> 2080 H
306 C/Valvula 80 H

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
206 CNahula 93> 2060 TO
306 C/Valvula 80 T

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
306 C/\Valvula 80 T

' M Ubwe %> AN T
5y

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
405 S\alvula W ™

/G // (R



>> P{IGEDT

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

364201 |

405 SValvula 060 W

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

205 CNalvula 92> 1805 TD
306 Chalvula 92> 1906 TD

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

05 SNahwla 92> 00 T

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

306 S/Valvula 0 T

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

/66// (R

Partner 98> 22 T

/1 GILINDRO' DE RUEDA

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

188 PickUp0 22 HE

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

205 CNahola 92> 1905 W
306 Chalula 92> 19.0 H

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

05 SNawla %> 0K T

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

d06  S/Valvula Mo ™

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

205 B M



2011/18

/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> PEGEDT
367701 |

e I

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

205 B H

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

405 §/Valvula %6 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

06 CNawla 96> 1905 TD
205 CNalvla 96> 1905 TD

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

20 6> 208 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

406 Shahla %> 208 H

367801

3636010

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

405 S/Valvula Mg ™

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Boer 6> %38 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

My -

205 CNahola 96> 1905 W
06 CNaila 96> 19.05 H

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

406 SNahwla %> 08 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

306 CAavula 00> 1905 TD
206 CNalvula 93> 1905 TD

/611 GR



/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> P{IGEDT
gaer0l | g0l

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION | MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
306 Chaela 00> 006G T e il Bosch 2063 L
206 CNalvila 93> 1805 T { o

N

ga6101

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
306 G 08 T

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
306 RURA 000~ 208 T

Mo

4a7601

W10

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
o 08 T 208

2063 THE

>> RASTROJER(
832010

iy

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICAION |
PR3 6871 %85 DD

O“"*‘ PB4 %I

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
P63 T
PB4 R

/68// CR



2017/18

/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> RASTROJER(
33301

(O

36601

L)

3/8"x 24 %/cano

>> RENAULT

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
PB4 B T
i) 1 240 HO

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
Indenor Todos 240  T{C

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
R F Tols 80D TLC

RAL L Todss 1600 TLC
RAL 5 Todss 1600 TLC

oo MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRD | UBIGACION |
CA el s a0 b
RS Tos 280 D
R F Tos 2880 D

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

) Indenor Todos 3175 DLC

.
820

913010

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

xed— RL L his B M
RL S s B0 M
RCF T 2B M

(]

Y824 MODELD [ APLICACION PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
C/tano 6 Inferior/S  Todos 2380 D

/69// (R



/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> RENAULT
32101 |

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
R6  Inferior/S  Todos 2380 DA

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
RI2 06 1906 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
R2 Bresk Todos 2380  TC

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |

RS Todos 2200 TD
Rll Todos 2200 T
(lio 6> 200 T
RI9 6> 200 T

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Tafic 14210 Todos 2380 T

[10/ GR

]

I8
C/cono

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

RAL 080 T

‘ ' R Todos 2060 T-C
) 2

2%

TN

99701 |

S M

361101 D

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

2 L Todos 2200 THC
M2 18 Todos 2200  THC

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

RI2 = 20 Tl
1B f> 2200 T

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

RS Todes 200 T
RI3 %> 200 ™
Clio %> 2200 ™
Rll Todes 200 T

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

RO Refomabi 92> 1746 1D



2011/18

/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> RENAULT
36101 |

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

RO RefomaGi 92> 1146 H

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

RO Refomabi 92> Q06 H

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

RI9  Girling 2e M
Rl Giing 83> 222 TD
Rl Gilng 848 2222 TD

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

RO RT-RNG 82> 2222 THC

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

RO ReformaGi 92> 2060 ™

g6la01 0

361701

0)

[ 8]
7 N

362001 |

Q=)
TR

962401

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

RO ReformaGi 82> 006 1D

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |

R  Autorregul 8= 2200 TLC

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

RI9 Girling 22 M
Rl Gilng 8485 22 T
Rl Gilng 84> 22 H

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

R9  Reformali 92> 2060 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

RO RNNaciona 96> 2222 TD

[T/ (R



/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> RENAULT
363001 |

3633010

/1211 GR

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

RO RNNaciona 96> 2222 H

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

Clio  C/Valvula 000 T
R  CNawle 97> 2060 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

R CNahul 94> 2060 TD
Cio  CNavla 9= 2060 TD
Twingo CNahula 96> 2080 T

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

Clio  S/Valvula 000 T

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

RO ol 9> 2060 T

363601

»

[

M10xI S/cona

363301 |

Mi2xl

364001 |

364301 |

M12xl

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Dacia  Conexion € 20 T

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

Clio  C/Valvula 080 ™
R  CNawla 97> 2060 ™

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Twingo CNawol 96> 2060 ™
Cio  CAawla 9> 20680 ™
R CNahul 94> 2060 T

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

Clio  S/Valvula 080 ™

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

RIS  Sawia 9> 2080 H



2011/18

/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> RENAULT
366301
fo

WD =

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Boess 190 %> 22 T

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
bxpess 190 %> 2080 T

466301

— MK

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Megane 20Bendix 9> 160 THC
Megane 1.6 Bendix 780 ™I
Megane 1970 Ben a0 ™I

goroa |

WX — e

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
Olio  S/Valvula 7 ™

30501

@Mlﬂxl
0 °’

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
(I Tos 175 T

3604010

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Express 190 9= 2080 TD

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

Laguna 9= 1905 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Clio  S/Valvula 0 T

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |

kangoo  RN-RND Bos 200 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

lagina 18202  Todos 2080  TCC
Seenic Todos 2060  TC

[13// GR



/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> RENAULT

333301

/T4/] CR

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Logan 1748
Symbol 1746
(lio? 1746

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Duster ~ 4xd 905 ™

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

R REFOR 1905 1D
Clio 905 ™
Twingo 9 M

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Twingo 19.06 H
Clio 905 H
R REFOR 1905 ™

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Sandero 22 Tl
Logan 202 Tl
kangoo |l 22 Tl

34801 |

]

Sl s 3

&
g 4

[T

TN

34301 DA

MKl

i,

955001

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Duster 42 905 0
Logan 905 T0
Clio Mio 905 O

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Duster  4vd 19.06 H

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

Clio 905 M
RI9 REFOR 1905 T
Twingo 0 M

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Twingo 19.06 H
Rig REFOR 1905 M
Clio 905 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

RI9 > 1905 T
Megane 905 1D



2011/18

/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> RENAULT
gaoa0l |

M 10xI

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Megane 005 ™
19 o> w5 M

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
Freeland 080 T

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
lhiza 8 T
Cordoba 146 T

4501

M10x1

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
FON 48 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

4a7301

W0 gy 05 T
W& Symbol 05 T
A+ lin? 05 T

i Sandero 106 T

goorll

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

% WD i ae B0 T
cY Cordoba Ate 1905 TLC
(

44601

M10x1

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
FON 1429 T

[Ta/l GR



/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> §{I7UK]

: MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
) — W g s T

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
e & 00> 240

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
HXSW 1 0> 222 TG

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICAION |
Hilux 9 22 O

/8" 24 C/eano

/16// GR

32501

M 10x1 &/cono

ga 70l

MI0x
C/eono

36201

M 10x1€/cono

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |

filx 300 O 2222 L

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Etios B0 T

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |

Hlux 81 2 ML



2017/18

/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> |[ALIANT

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
B Valant NV 6872 5T DD

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
Valint OV 8872 2080 1O

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

Senda i ! I
Carat f=  ul T
Gacel 0> ul T

Gol f= Ul T
Passat 1428 T0

go1201

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |
Kombi > 280 T

LRC
A
i " I
d

© ::.@ 1 _

36201 |

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Valint IV 6872 %57 DM

8% 24

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
Valiant ~ IHV 6672 2060 T

35201 |

/8"x 24 E/cono

ge1001

e MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
. Pointer §> 800 T

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICACION |

Quantum 0> 146 T
Saveiro B9 148 T
Palo R [ A
Gol %> 146 T

[111] R



/1 GILINDRO' DE RUEDA

>> |[JLKSWAGEN
384801

- D

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
P 16 %> T4 T
Gof  Fag g T

363201

E i M0

993301
MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |

ﬁ AMAROK (R 698 0
M10x

93601

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Caddy  Fag 1960 208 T

m MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Bol Trend 148
* CROSSFOX 48
BOLF 148
VENTD 1148
P 1148
SURAN 148

/18// GR

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
Gof 187910/ 9196 1805 TG
Pb AMe %> 805 T

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Saveiro 088 T
6ol Coun 08 T
Gol Trend 206 T
Caddy  Bendix (Ba 08 T

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION |
M0 opossron 1005
Gol Trend 19.05
P 19,05
FOX 19.06
POLO (iiea nuev) 19.05

995701
MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

@ X 146 T€C




e

/1 GILINDRO MAESTRO DE EMBRAGUE

>> GG ALLIS
312601

MODELO | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Tractor 2200 SCME

>> \GRINAR
3100601

A 18" NPT X
MODELOD | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

12601

Cah o

>> BERNARDIN
9194014

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

@9 Cosech. 06> 240  SOME g = MK PulvPAM 06> 1905  SCME

118" NPT A

MODELO | APLICACION| PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Cosech. 1905 scmE-

/8111 TME



/1 GILINDRO MAESTRO DE EMBRAGUE

>> [AIMAN
3100401

- MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

b Pulveriz. Autopropul 2200 SCME

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

12601

S\ Deitz 200 SCUE

11220

916201

- MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

», 0500 Brida4Ay 6082 2857  SOME
0200 BridadAy 6082 2857  SCME

- 0600 BridadAg 6082  28o7  SCME
|7 — D00 BridadAg G082 28T UM
- 000 BridadAy 6082 2857  SCME

36601

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Mutticar 6476 1906 SOME & Iveca 619 7 SOME

\?' NRim M BG SE
J il B6 B0 SOUE m
i

& 4
/82 1/ CME

o
M1dx15



e

/1 GILINDRO MAESTRO DE EMBRAGUE

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

Palip 087 SCME

Siena 087 SCME

MODELO | APLICACION| PERIOD0 | DIAMETRO | UBICACION s MODELO | APLICACION| PERIOD0 | DIAMETRO | UBICACION
f600  Diesel 5963 2540  SCME ) Cargo 22 SCME
F00  Diesel 5963 2540  SCME [ &,Q

Mz “

MODELO | APLICACION| PERIOD0 | DIAMETRO | UBICACION MODELO | APLICACION| PERIOD0 | DIAMETRO | UBICACION
F14000  Reforma 2222 SOME - F00 M. MAXION 1905  SCME

)\ J 000 M. MAXION 1905 SCME
MKl

.

gaodll 336301

A -
M2«

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

< FOD WA ny SN @ % S

. FO0D MM ny S S ) 0 SO

J e = L 0 S

‘\ Wiz 000 05 S
-

/83// CME



/1 GILINDRO MAESTRO DE EMBRAGUE

MODELO | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
F1000 087 SOME
Ranger 087 SCME

MODELO | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Transit 087 SOME

dand0]

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
020 22 SME
(20 22 §ME

gaorll
MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

M12x1 S/cono —‘ 3 ’ v RM2xI fo87  SCME
_5_.ﬂ‘£ ‘:/

/84 /] CME

36701

3

MODELD | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
F1000 1146 SCME
Ranger 1146 SCME

Al

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
020  REFORMA 22 SME

J
178" NPT

gaog01
MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

M10x G/cono —‘ ’.l Ly RMIDK 1687 SCME
— i i;
—

L0
o -
N



2017/18

/1 GILINDRO MAESTRO DE EMBRAGUE

>> GENERAL MOTORS
335801

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
§10 1805 SCME
7 BLAZRR 1805 SCME

MODELO | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
e Silverado  REFORMA 1905  SCME

1/8" NPT

4a7601
MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

&y S0 6 SN

BLAZER 146 SCME

31a001
MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

i it 8 50 S

Toring 689 240  SOME

‘ 116" 24 /ono

MODELD | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
- Silverado 1905 SCME

s

3a7301

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Aveo 1087 SCME

M10x1

garfol
MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

) 51 e S

BLAZER 146 SCME

Ty,

3lad01

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Gladiado  TBCH000 6569 2540  SCME
: / Rambler 6563 2040  SOME
- | Torino 689 2040  SCME

N
%\ 116" 24 /gono

/8 /] CME



/1 GILINDRO MAESTRO DE EMBRAGUE

MODELO | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
( Rambler ~ Tornado 040 SOME

/16" 24 S/cono

gaorll
MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

‘ .
M12x G/cono —‘ -L W RMId 187 SOME
— ‘-t ‘, ;

>> \|ERGEDES BENZ

919101

Wil G/uunn‘

313301

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
1214 4> 2380  SOME

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

13l B> 2380  SOME
. (215 §4> 2380  SOME
77 (633 86> 2380  SOME

/86 // CME

Al
MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

[} y
M10xI S/cono —‘ ‘L v RMIM 1587 SOME
ﬁ_.f'\'i i/
——

13201

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
608 16> 1805  SOME

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
12l 86> 1905  SOME

313401

A, [ B> B0 SO
B B> B0 SO
U ey (! B> 805 S



2017/18

/1 GILINDRO MAESTRO DE EMBRAGUE

>> \[ERGEDES BENZ
335001

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
L/L§/LK 1928 2063 SCME

Al

MODELO | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Sprinter 1905  SOME

336301
MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

™, . ] 08 SOUE
3
M12x1 €/cono

>> PAUNY - ZANELLD

917801
MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

‘ ?‘\\) Tt 240 SOE

S 18"NPT

ganlll

%

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
L/LS/LK 1929 2063 SCME

M12x1 G/cono

336201
MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

‘{ 180 1905  SOME
.;r" J
M12x1 G/cono

/81 /1 CME



/1 GILINDRO MAESTRO DE EMBRAGUE

>> PE{IGEDT

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
e @l 0 foecs TEE RO SOME
04 Conex.s 6373 1900  SOME

MODELD | APLICACION|PERIODO | DIAMETRD | UBICACION |
604 GRD-Co 83> 1900  SCME

313001 A

P ‘4
3/8"x24 Cfcono

>> RASTROJERD

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Pulveriz  Autopropul 1900  SOME

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
PB4 1905 SCME
PB3 6871 1905 SOME

/88 /1 CME

916501

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
a04  2000-Con 7885 1900  SCME

916301

w8
&

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
} Indenor  Congx. 771 Todos 1805 SCME

1/16"x20 /cono



e

/1 GILINDRO MAESTRO DE EMBRAGUE

>> RENAULT
16301

MODELO | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Trafic 1900  SCME

>> SANIA

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
S St %0 S

g

T

Y

>> TEESCH
313401 A

18" NPT MODELO | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Pulveriz Autopropul 2380  SCME

[83/1 TME



/1 GILINDRO MAESTRO DE EMBRAGUE

>>[(Y01A

036001
MODELO | APLICACION| PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
ol b 95 By 2

- ‘_]‘Q“_‘

I— M 10x1 G/cono

>> [ASSAL
913201 A

\}; Cosched 0 SO
NG

M 12x1 ¢/cono

>> |[JLKSWAGEN
36401

[ MiX

din o

347101

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
CAMION 13150 22 SME
CAMION 13170 22 3ME

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Golf lof7  SCME

\
b
El-a

/90 /1 CME

gar20l

\b’ Ml[]xlﬂ/nunn MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

Hilox 2005 [0
MODELO | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Polo Diesel 087 SCME

\
»,
ﬁ‘vl



MODELO | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Cosech. 2200  SCAE

3la20]

1/16" 24 S/cono

>> BJUNOUS
3la201

&

MODELO | APLICACION| PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Bounous 2200  SCAE

- 1/16"x 24 C/cono

916801
MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

T
" & Tt 005 SE
)
L 5
Miex2s

917001
MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

"y 94 0
ZuAdom 0600 08 50 S
s W 0200 Gasolero 602 2540 SCAF
i DI00 Gasolero 6082 2540  SCAE
g K, D400 B8 %40 SO

By
)

2017/18

/11 GILINDRD' AUXILIAR DE EMBRAGUE

16401
MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

4 Luseh N S
Mod
g2

BN

13501

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Aqrale 220 SCAE

2

)
r(' - "
! e _
L)
M12xl

MODELO |APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

. 000  Nafta 6082 2540  SCAE
) 0200 Nafta 6062 2540  SCAE
Py ‘ 0400 6082 2540  SOAE
wﬂ" 0600 6062 2540  SCAE
2 5 T8 24 /cono

/33 /1 CAE

-



/11 GILINDRD' AUXILIAR DE EMBRAGUE

16301

MODELO | APLICACION| PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Multicar G476 1906  SCAE
1600 1905  SCAE
1500 6476 1905  SCAE

%

3100201

/16" 24 /eono MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION

\ AN F500  Palanca 640 SCAE
5% ) FIOD  Palanca 2540 SCAE
F1000  Palanca 640 SOAE

B600  Palanca %40 SOAE

f600  Palanca 540 SCAE

>> GENERAL MOTORS
garal

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
020 2083 SOAE
(-20 2063 SOAE

il

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Li 2063 SCAE

/34 |/ CAE

MODELD | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
A Cargo 200 SIAE

e FIAD00 29 S
-
M2

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
3 020  REFORMA 2083 SOAE

: Silverado REFORMA 2063 SCAE
‘ 1/8" NPT J
)

ga6e0l

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Luv 22 St

M10xI



2017/18

/11 GILINDRD' AUXILIAR DE EMBRAGUE

T8 24 /cono MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
( Rambler s 200 SO

il

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Luv 2063 SCAE

>> |IASSEY FERGUSON
giriol

MODELO | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
Tractor 857 SOAE

>> \[ERGEDES BENZ
9100501

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
608 0 16> 2857  SOAE

) moL W5 S
2 W T
* M

2o SOAE

3a6201

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Luv 220 SCAE

\ 4

” Mo
3

g16a01

MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

T 0> B0 S
Wi I 0> B0 S
18 0> B0 S
16 0> B0 S
i B S
85 0> B0 SN

/3 /] CAE



/11 GILINDRD' AUXILIAR DE EMBRAGUE

>> \[ERGEDES BENZ
338301

— MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
M1 Siono P Spintr 00 S

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICAION |
404 Conex.71 7080 2857  SCAE
604  Conex.7/t T0-80 2867  SCAE

1/16"x 20 ¢/cono

giriol

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
504 GR-Conex 83> 2867  SCAE

16301

M12x1.25

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Pulveriz Autopropul 1905  SCAE

/36 // CAE

36401

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
180 2640 SOAE

916601

MODELD | APLICACION|PERIODD | DIAMETRD | UBICAION |
404 Conex.10x 7081 2857  SCAE
604 Conex.1Dx 70-81 2857  SCAE

M10x1

17201

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |

‘ - 604  Doble Ranu 28571 SCAE
& M10x J




2011/18

/11 GILINDRD' AUXILIAR DE EMBRAGUE

>> RASTROJERD
1a801 316101

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
P4 640 SCAE e I} Todos 2857  SCAE
i) 661 240  SOAE

MODELD | APLICACION | PERIODD | DIAMETRD | UBICACION
Indenor 80> 2857  SOAE

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Moy Trfi 857 SOAE

>> [EDESCHI
918301

MODELD | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION |
Pulveriz  Autopropul 1905  SCAE

M12x1.25

/3111 G



/11 GILINDRD' AUXILIAR DE EMBRAGUE

>>[Y(TA
ga6oll

0 MODELD | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
WIS = o0 0 S

gl

>> |[ALIANT
g1ra0i

MODELO | APLICACION | PERIODD | DIAMETRO | UBICACION
Valiant 11V o640 SCAE

31801 A
MODELO | APLICACION | PERIODO | DIAMETRO | UBICACION

. Cosechad 06> 2540  SCAE

>> |[JLKSWAGEN

MODELO | APLICACION| PERIODO | DIAMETRO | UBICACION
A Camiones 2000 SOAE

Vg .
Mi2xl

138 /7 CAE



e

/11 LISTADO

/1/ CILINDRO MAESTRO DE FRENO ( desde pag.05 hasta 37)

Dotalle Digm.mm  Pdgina N°
910001 Pulveriz./ Dauphine/ Gordini 2200 (29/30)
gioi01 RAL 22.00 (30)
910201 DKW 2200 (06)
910401 Rambler 2640 (2]
910501 Joep/ Baguiano/ Estanciera 2040 (2]
910601 Rambler/ Torino/ Gladiador 2640 (2]
911201 P64/ Pg3 2640 (29)
911301 RAL 20,60 (30)
11601 RI? 19.00 (30)
911801 R6 23.80 (30)
911901 403/ 404 20.22 (25)
gre101 750/ 600 19.00 (10)
012301 Multicar/ R12/ Torino 2200 (10)
013001 Ri2 19.00 (30)
9130018 Pulveriz. 19.00 (29)
gigior Torino 2200 (2]
013301 404 (746 (25)
013401 Falcon/ Ranchera 23.80 (1)
913501 FI00/Falcon/ Pulveriz. 2640 (13/34)
913601 404 (746 (28)
919701 DI500/ DIB00/ Taunus 20,60 (09/13)
013801 FI00/ 400 2o 40 (13/17)
913801 A Falcon 2040 (19)
913901 01500 19.00 (09)
914001 404 (746 (28)
gi4101 M4/ me 375 (2]
914401 A Ri2 20,63 (30)
9144018 Opel 20.60 (17]
014401 Indenor 20,60 (29)
914801 01500 (746 (09)
914901 01500 587 (09)
960001 504 20,60 (26)
960101 Taunus 2060 (13)
060201 Taunus 2027 (1)
960301 RAL 20,60 (30)
960501 01500 19.05 (09)

/931 TME



/11 LISTADO

/1/ CILINDRO MAESTRO DE FRENO ( desde pag.05 hasta 37)

Dotalle Digm.mm  Pdgina N°
960601 h05/ TaB/ T6B/ 504 20.60 (26)
960701 ToB/ 168/ 504/ 505 2060 (26)
960801 404 2020 (28)
96001 Hl] 2040 (17)
961001 Uno/ Fiorino/ Duna 20.60 (10)
961101 i 2060 (30)
961401 Tractor/ Cosech./ Bounous 2540 (05/08/ 22/ 25)
961801 C-15 IS/ Vivace/ Fiorino/ 141/ Spazio/ RIB/ Fuego 2060 (07/10/ 30)
961901 133/ 147/ 128/ 125/ Regatta/ Brio 19.00 ()
962201 Falcon 2540 (13)
962301 Falcon 2.22 (13)
962401 Falcon 22 (13])
962501 RI2 19.00 (31)
962701 Uno/ Spazio/ Duna 2060 ()
963001 Vivace/ 141 2060 (n
963201 Tractor 30.00 (05/25)
963301 F3o0/ FIO0 2040 (14)
963301 A Cosech. 2040 (06)
9633018 Cosech. 2540 (08)
963301 C F300/ FI00 2040 (14)
963401 504 2060 (26)
963501 505 2060 (26)
963601 Pulveriz./ F350/ F250 2857 (07/14)
963701 F3a0/ F250 2851 (14)
963801 505 2060 (28)
964001 Sierra 22.22 (14)
964101 Sierra 2.2 (14)
964401 450 2040 (25)
964501 Chevy/ 400/ 850/ 850 2540 (17/25)
964701 400 2040 (1]
964801 00 2040 (1)
965001 [17/ 1614/ 1521 349 (22)
985101 Moto Niv. 3492 (25)
965401 Ril/ Ri2/ RY 19.00 (31)
965501 RI2 2060 (31)
985701 Ri2 19.00 (31)

/10077 Gt



e

/11 LISTADO

/1/ CILINDRO MAESTRO DE FRENO ( desde pag.05 hasta 37)

Dotalle Digm.mm  Pdgina N°

065801 RIl/ RY/ R 19.00 (3)
966001 Tractor 19.00 (05/22)
066101 F350/ F250 2857 (14)
066201 Tractor 30.00 (05/09)
066301 FI50/ FI0O/ Grosspal 2540 (14/21)
066401 FI00/ Grogspal 2640 (14/21)
966501 Escort 2.2 (14)
066601 PickUp 2857 (1)
066701 400/ Chevy 2540 (1)
066801 Ri2 20,60 (31)
066301 01500 19,05 (09)
967201 Escort 222 (15)
067301 A 405/ 205/ Clio/ R19/ R21/ Express/ Megane/ R18 Cham/ Cordoba/ Malaga/ Ibiza | 20,60 26/ 31/ 34)
0673010 Galaxy/ 405 20,60 (16/27)
067301 £ AX/ X 2063 (07)
967301 F RY/Ril/ R12 20.63 (31)
967301 A0S/ 205/ R19/ Express/ Clio 20.63 (21/31)
067301L 20/ Clio 20,63 (21/82)
967401 Galaxy/ Carat/ Gacel/ Gol/ Senda 20.63 (15/35)
967501 Senda/ Gol/ Carat/ Gace!/ Saveiro 20.63 (35)
967701 147/ Regatta/ 128 19.00 (11)
067801 Regatta 2060 (11)
968101 Ducato 2.2 (1)
068301 F4000/ FI000 28.7 (18)
968401 D200/ D100 2847 (10)
068501 A Saveiro 2063 (35)
068501 B Quantum 20,63 (35)
068701 Silverado/ D20/ G20 2847 (1)
965801 Gol/ Gacel 2060 (36)
068901 Chevatte/ Chevy 2080 (1)
069201 Silverado 287 (1)
069301 Silverado 2847 (1)
069501 D20/ G20/ Silverado 28.57 (1)
969601 Fiesta/ Courrier 2380 (15)
969701 Trafic/ Rodeo 2380 (32)
470301 600 19.05 (1)

[101/7 CMF-~



/11 LISTADO

/1/ CILINDRO MAESTRO DE FRENO ( desde pag.05 hasta 37)

Dotalle Digm.mm  Pdgina N°

970401 Polo/ Passat/ Golf 2060 (36)
970501 0100/ D200/ Valiant 2540 (10/35)
970601 0200/ Coronado/ DIO0/ Polara 23.80 (10)
] Kombi 2027 (36)
g70801 Chevette 2060 (18)
970901 Astra Corsal Vigctra 20,60 (18)
3200001 2306 2381 (22)
5200101 Luv 23.80 (18/21)
0200201 Palio/ Siena 2063 (1)
0200301 Courrier/ Transit 23.80 (1)
5200401 Sprinter 2080 (22)
9200501 A Berlingo/ 306/ Laguna/ Megane 2380 (07211 32)
0200501 Partner/ Laguna/ Scenic 2340 (21/92)
0200601 Scenic 202 (32)
0200701 Incal Golf 2027 (34/36)
9200801 kangoo 2020 (32)
0200901 Twingo 2060 (32)
g201401 Ranger 2540 (1)
9201901 Escort/ Mondeo/ Golf 2380 (15/36)
9202001 Fiesta/ Ranger/ Explorer 2020 (1)
5202201 Ranger/ Explorer 26.99 (19)
0202401 A Ka 2063 (16)
02024018 Ka 20,63 (16)
0202901 Corsa/ Astra/ Vectra 2063 19)
5203001 Blazer s 2540 (19)
0203201 608 202 (23)
0203601 Nissan 23.80 (24)
9205001 Orion/ Pointer 2380 (16/36)
9205701 Courrier/ Transit 2380 (16)
0206401 Cosechad. 2040 (05)
0206501 Falcon/ PULVERIZ. 2040 (16/23)
3206501 A PULVERIZ. 2040 (24)
0206501 B PULVERIZ. 2040 (24)
0206501 C PULVERIZ. 2040 (24)
0206501 D PULVERIZ. 2040 (24)
0206501 E PULVERIZ. 2040 (24)

110277 CMF



e

/11 LISTADO

/1/ CILINDRO MAESTRO DE FRENO ( desde pag.05 hasta 37)

Dotalle Digm.mm  Pdgina N°
0206501 F PULVERIZ. 2040 (24/29)
0206601 206/ 306/ 207 Comp. 202 (27)
9206701 Berfingo/ XSARA PI/ Xsara/ 406/ Partner 2381 (07/21)
9206801 Corsa 2063 (19)
0206901 PULVERIZ 30.00 (23)
6207001 Corsa Wi 2063 (19)
ge0ri0l Hilux 2381 (34)
0207201 Hilux 2381 (34)
0207301 0200/ D100/ Valiant 28.57 (10/35)
g207401 206/ 306/ 207 Comp. 2063 (27)
0207801 Focus 2381 (16)
8207701 EcoSport/ Fiesta M 2380 (16)
5208001 03 2060 (07)
9208301 Suran/ Gol Tren/ Voyage 20.60 (36)
0208301 A CROSS FOX/ Viayage/ FOX/ Suran/ Gol Trend 20.60 (38)
32083018 Saveiro/ CROSS FOX/ Suran/ FOX/ Voyage/ Gol Trend 2060 (36)
0208401 Trafic-M 23.80 (82)
9208501 |dea/ Nuevo [d/ Nuevo St 2020 (1)
0208601 PUNTO 2027 (1)
0208701 Agile/ Aveo 2060 (19)
3208801 03 2027 (07)
0209001 Bora 23.80 (36)
5209101 Logan/ Clio?/ Symbal 2060 (32)
0209201 Hilux 2060 (35)
0209301 CELTA/ Classic/ FUN 20.60 (19/34)
0209701 Siena Palio 2022 (12)
0209801 CELTA/ PRISMA/ FUN 20.60 (19/34)
3209901 Ranger 26.98 (16)
9210001 205/ Express/ Megane/ Clio 9.0 (21/32)
9210101 106 9.0 (21)
9210201 CLI0? 2063 (33)
0210301 Symhol 20.63 (33)
0210401 306 20.63 (28)
0210501 205/ Clio 19.05 (28/33)
0210601 Xsara/ 306/ 206/ 207 Comp. 202 (08/28)
0210701 YSARAPI 23,80 (08)

[103// CME-



/11 LISTADO

/1/ CILINDRO MAESTRO DE FRENO ( desde pag.05 hasta 37)

Dotalle Digm.mm  Pdgina N°
9210801 Jumper/Ducato/Boxer 2040 (08/12/28)
8210901 Saveiro/ Suran/ 6ol Trend/ Voyage/ FOX/ CROSS FOX 2063 (37)
9211001 UNO FIRE 2002 (12)
q2101 Aveo 2002 (19)
9211201 Aveo 2020 (19)
9211301 NUEVO PA/ NUEVD St/ NUEVO Sl 2202 (12)
9211401 Duster 2202 (33)
8211501 Montana/ Agile 2063 (19)
211601 Classic 2063 (20)
g211701 Sandero 2063 (3)
g211801 Duster 2.2 (39)
921901 S10/ Blazer 2040 (20)
9212001 F-100 DU 3170 (16)
9212101 F-350 DU/ F-250 DU/ 100 DU 3175 (18)
9212201 F-100 DU 349 (17)
9212301 Ril/RY 19.06 (33)
g2r4ni Onix/ Prisma 2018/ Spin/ Cobalt 2063 (20)
9212501 Jumper/ Ducato/ Boxer 2040 (08/12/28)
0212601 Dunay Uno! Fioring 2063 (12)
9212701 Tempra 2022 (12)
9212801 Ducato/ Boxer 2080 (12/28)
0212901 Ducato/ Boxer 2540 (12/28)
9213001 Classic/ Wagon 2063 (20)
9213101 FOX 2063 (37)
9213201 Corsa 2063 (20)
0213301 Sprinter 2380 (23]
0213401 Sprinter 2040 (23]
0213501 Sprinter 2380 (23]
0213801 Iveco Da/ Sprinter 2540 (22/23)
9213701 Logan 2063 (33)
9213801 Logan 2083 (33)
9213901 Silverado /C-20/ 0-20 2857 (20)
614001 Cruze 2540 (20)
gu4101 Master 2018 2698 (39)
9214201 504 2063 (28)
014301 Gacel/ Gal 2063 (3]

/10477 CMF



e

/11 LISTADO

/1/ CILINDRO MAESTRO DE FRENO ( desde pag.05 hasta 37)

Detalle Didm.mm  Pégina N°
0214401 3/ 208 220 08/ 28)
0214501 4/ 307/ 30 2340 08/ 28)
0214801 C4/ 307/ 308/ 408 2340 (08/29)
G101 Grand Siena 2200 (12)
0214801 S0 202 (20)
0214901 Spin 2083 (20)
0215001 Figsta KD 2083 (m

[100// CME-



e

/11 LISTADO

/11 CILINDRO DE RUEDA ( deste pag. 41 hasta 78]

Articulo Detalle Didm.mm  Pégina N°
gi001 R4 16.00 (69)
91201 DKW 9.0 (41)
01601 D DKW 2200 (41)
916011 DKW 2200 (41)
01901 D R4 2380 (69)
919011 R4 2380 (69)
620010 Torino/ Rambler 2380 (59)
52001 | Torino/ Rambler 2380 (59)
921010 Joep/ Estanciera/ Torino/ Rambler/ Baguiano 2540 (59)
921011 Jogp/ Estanciera/ Torino/ Rambler/ Baguiano 2540 (59
92201 404/ 403 2040 (83)
923010 Rambler/ Estanciera/ Jeep 2857 (60)
Al Estanciera/ Jeep/ Rambler 287 (60)
921010 R 2380 (69)
02701 R 2380 (70)
92901 R4L/R6 20.60 (70)
93001 Ri2 19.05 (70)
93101 Gladiador / Torino / Rambler 3175 (80)
932010 P33/ P64 28.57 (68)
932011 P33/ P64 28,01 (68)
93301 PG4/ P63 2040 (89)
94001 128 Euro/ 800/ 750/ 850/ Tipo 19.00 (48)
94301 Ri2 2200 (70)
94401 RI2 2380 (70)
94501 Multicar/ 125 2022 (45)
94601 600/ 750/ 850 2200 (48)
94101 125/ 1500/ 1600 19.05 (48)
948010 Tractor a2 (43)
948011 Tractor 421 (43)
95001 504 23.80 (63)
95101 D Torino 2380 (80)
95101 Toring 2380 (80)
95801 C-15 VIS/ R12/ R18 2200 (4/10)
96001 404/ TAB/ T5B/ Indenor 3.7 (64/69)
962010 0500/ DG0O/ DAOO/ F700/ F6000/ GO0/ €80/ (50 A (44/ 48/ 54)
962011 0600/ DAD0/ D500/ F6000/ F700/ F600/ C50/ (80 A (44/ 48/ 54)

107 /1

R



/11 LISTAD0

/11 CILINDRO DE RUEDA ( deste pag. 41 hasta 76)

Articulo Detalle Didm.mm  Pégina N°
06301 D D600/ D500/ D400/ F700/ FGOOO/ FB00/ C80/ €50 a2 (44/ 48/ 54)
063011 DA00/ D600/ D500/ F600/ F700/ F6000/ C50/ G0 a2 (44/ 48/ 54)
96401 D600/ DPBO0/ 700/ CDS00/ (350 a2 (44/ 48/ 55)
06501 Chevy 2060 (55)
06601 504 2060 (64)

06701 504 23,480 (84)
96801 Indenor 2040 (69)
06901 D 505/ 504 02 (84)

06901 | 504/ 505 22 (84)

g7001 D FI00/ Fairlane/ F350/ F250 26.98 (48)

g70011 F250/ F350/ FIOO/ Fairlane 26.38 (48)

grioin FI00/ Fi50/ Fairlane/ Chevy/ 400 22 (48/55)
g FIS0/ Fairlane/ F100/ 400/ Chevy 22 48/ 55)
972010 D200/ D100 23,80 (44)
gra01| 0200/ D100 23,80 (44)
973010 CI0 2040 (55)
g73011 CI0 2040 (55)

G7ADI D 0100/ D200/ Pick Up 2857 (44/55)
A 0100/ D200/ Pick Up 2857 (44/55)
g7501 01500 19.00 (44)

07601 01500 (746 (45)

g0l 01500/ 1500 2060 45/ 48)
g7801 Taunus (746 (48)

g7901 Taunus 19.00 (49)

08001 D Fairlane/ Falcon 19.00 (49)

980011 Fairlang/ Falcon 9.00 (49)

08101 D Falcon/ 400 23,80 (49/55)
981011 Falcon/ 400 2880 (49/55)
982010 FIOO/ Fairlane/ Falcon/ Viliant 2857 (49/77)
08201 Falcon/ Fairlane/ FI00/ Valiant 2841 (49/17)
98301 404 746 (84)
98401 404 (746 (84)
98901 12/ 14 0 (62)

09101 2/ 1ma 4450 (62)
992010 Coronado/ Polara/ Ranchera/ Chevy/ Valiant 2060 45/ 49/ 56/77)
992011 Polara/ Coronado/ Ranchera/ Chevy/ Valiant 2060 45/ 49/ 56/ 1)

/10877 GR



e

/11 LISTADO

/11 CILINDRO DE RUEDA ( deste pag. 41 hasta 76)

Articulo Detalle Didm.mm  Pégina N°
09301D F350 26.98 (49)
093011 F350 26.98 (50)
09601 D Tractor 28,60 (1)
096011 Tractor 28.60 (1)
097010 RY/ Ril/ Clio/ R19 22.00 (70)
09701 RY/ R19/ Clio/ RN 22.00 (70)
09801 Duna/ Uno/ Regatta/ Fiorino/ 147 19.05 (48)
09901 Senda/ Carat/ Gacel/ Gol/ Passat 1429 (1)
980001 [517/ 1521 46.83 (62)
980101 1517/ 1514/ 1621 5080 (62)
980201 Courrier/ Sierra/ Escort/ Freeland 20.60 (50/75)
080301 Taunus 20,60 (50)
980701 Trafic 23,80 (70)
0808010 504 202 (84)
0808011 504 2027 (84)
980901 Chevette (746 (56)
981001 Focus/ Orion/ Pointer 19.00 (50/1)
9811010 RI9 (746 (70)
0gii01 | RI9 (746 (7)
081201 Kombi 23,80 (1
01301 608 2027 (62)
01401 Ka/ Escort/ Fiesta 17 (50)
081501 D RI9 19,05 (1)
081501 RI9 19.05 (1)
081601 Regatta/ 147/ Duna/ Uno 9.0 (4p)
981701 RIB 22.00 (1)
0820010 ToB/ RI9/ R21/ Ril 2027 (64/11)
9820011 ToB/ RI9/ Ril/ el 0.2 (85/71)
982101 608 23,80 (62)
082201 T8/ Rig 0.2 (85/71)
082301 Taunus 19.00 (50)
082401 RI9 20.60 (1)
9824011 RI9 20.60 (1)
082501 Taunus 20.60 (50)
082601 Galaxy/ Iniza/ Cordoba/ Quantum/ Saveiro/ Polo/ Gol 746 (50/ 75/ T1)
082801 3CV/ Mehari/ les/ AMI 8 19.05 (4]
/109// CR




/11 LISTADO

/11 CILINDRO DE RUEDA ( deste pag. 41 hasta 76)

Articulo Detalle Didm.mm  Pégina N°
982901 20 19.05 (42)
983001 les/ Mehari/ AMI 8/ 3CV 2851 (42)

983101 20 2857 (42)
083201 D FI00/ F1000/ D20 2ol 50/ 56)
0832011 FI000/ F100/ D20 2640 50/ 58)
083301 Tempra/ Siena/ Palio 20.60 (46)
083401 Ducato/ Boxer 2040 46/ 85)
083501 D RI9 2002 (1)
0835011 RI9 2200 (72)
083601 Dacia 220 (72)
0837010 405 20,60 (85)
0837011 405 20,60 (65)
083301 D IX/ Xsara/ 306/ 205/ Clio/R19 20,60 (42/65/72)
0839011 IX/ Xsara/ 205/ 306/ Clio/ Ri 20,60 (42/85/72)
9840010 IX/Xsara/206/ 306/ R19/ Clio/ Twingo 20,60 (42/85/72)
9840011 IX/ Xsara/ 306/ 206/ Twingo/ Clio/ R19 20,60 (42/85/72)
9842010 405 20,60 (85)
0842011 405 20,60 (86)
084301 D Clio 20,60 (72)
0843011 Clio 20,60 (72)
084401 Guerrero/ Willys 2040 (80)
084501 Willys/ Guerrero 19.05 (60)
0847010 RI9 20,60 (72)
9847011 RI9 20,60 (72)
084801 Polo/ Golf (746 (78)
984901 Fiesta 748 (51)
9851010 D100/ D200 23,80 (45)
985101 D200/ D100 23,80 (45)
085301 T6B / Express 202 (86/73)
0854010 Fxpress 2060 (73)
0854011 Express 20.60 (73)
085501 D FA00/ F350 23,80 (51]
0855011 F400/ F350 23,80 (51)

085601 Marga/ Palio/ Fioruno 20.63 (46)

085701 Ihiza/ Cordoba/ Golf/ Polo 19.05 (75/78)
085801 Fiesta 19.05 (51]

~/TI0/TCR



e

/11 LISTADO

/11 CILINDRO DE RUEDA ( deste pag. 41 hasta 76)

Articulo Detalle Didm.mm  Pégina N°
085901 Sienal Palio 19.05 (46)
9860010 205/ 306 19.05 (86)
0860011 205/ 306 19.05 (86)
086101 D D20/ G20 208 (56)
986101 | 020/ 020 2381 (56)
986201 Transit 2060 (51)
086301 Transit 2040 (51)
986401 Corsa/ Vigctra/ Astra 9.0 (56)
086501 Laguna 19.05 (73)
986601 180 2640 (82)
0867010 F4000 20,60 (51]
0867011 F4000 20,60 (51]
086801 D 405 19.05 (86)
086801 405 19.05 (86)
086901 Megane (750 (73)
9870010 306/ Clio 750 (66/73)
9870011 306/ Clio (750 (66/73)
987101 Berlingo/ Partner 2027 (42/66)
087201 Lada 20,60 (1)
987301 Neon 587 (41)
087701D 205 19.05 (66)
9877011 205 19.05 (67)
07801D 405 1148 (67)
9878011 405 748 (67)
088001 Rodeo/ Luv/ Trooper 2.2 (56/61)
9881010 Sprinter/ Combi 2063 (62)
988101 Combi Sprinter 2063 (62)
088201 Ducato/ Boxer 2698 (46/67)
988301 Tipo 2200 (47)
988401 Iveco 15,87 (61)
988501 Iveco Da 1145 (61)
088601 kangoo 2200 (73)
989001 D AX/ Saxo/ 106/ 205 19.05 (42/67)
9890011 Sava/ AX/ 205/ 108 19.05 (42/67)
0891010 10 2380 (56)
9891011 10 2380 (47)
/111// CR




/11 LISTADO

/11 CILINDRO DE RUEDA ( deste pag. 41 hasta 76)

Articulo Detalle Didm.mm  Pégina N°
989201 Caddy 2063 (78)
089301 Savairo/ Gol Coun./ Gol Trend/ Caddy 2063 (78)
9894010 Vectra/ Corsa/ Ipanema Astra/ Monza/ Corsa 20.22 (57)
089401 Vectra/ Astra/ Monza/ Corsa/ Ipanema 20.22 (57)
089501 Courrier 2.2 (1)
989601 Mondeo/ Focus/ Courrier 2000 (51)
084701 205 20,63 (67)
089801 D 406 20.63 (67)
0898011 406 20.63 (67)
089901 Ranger 19.05 (52)
990001 Ranger 19.05 (52)
990101 Ranger 2063 (52)
990201 Palio/ Siena 19.05 [41)
0903011 Mondeo 222 (52)
090401 Fiesta/ EcoSport 20,63 (52)
990501 CLI0 2 17 (73)
090801 Laguna/ Scenic 2060 (73]
090901 D FI00 287 (52)
090901 FI00 28.7 (52)
092001 COMBO 222 (5]
0921010 Silverado 2847 (5]
9921011 Silverado 287 (5]
0922010 Si0 2847 (5]
0922011 Si0 28.57 (5]
092301 Ranger 20.63 (52)
092401 Hilux 2040 (18)
092501 Hilux 2.2 (76)
092601 D F350 3L.75 (52)
0926011 F350 375 (52)
0927010 306/ 208 19.05 (67)
092101 306/ 208 19.05 88)
092801 D FI00 2640 (53)
0928011 FI00 2540 (53]
0932010 03 19.05 (43)
0932011 (3 19.05 (43)
093301 AMAROK 26.98 (78)

TRIT TR



e

/11 LISTADO

/11 CILINDRO DE RUEDA ( deste pag. 41 hasta 76)

Articulo Detalle Didm.mm  Pégina N°
093401 HILUX SW 2000 (76)
093501 me/ma 4445 (62)
993701 CROSS FOX/ Gol Trend/ Up/ Fox/ Polo linea nueva 9.0 (78)
093801 Gol Trend/ CROSS FOX/ Golf/ Vento/ Up/ Suran 746 (78)
093901 Logan/ Symbal/ Clio? (746 (14)
994001 Punto/ Doblo/ Doblo Cargo/ Idea/ Linea/ Qubo/ Fiorino Qubo 2063 (47)
994101 Idea/ Punto 2027 (47)
094201 EcoSport/ Kal fiesta? 19,05 (53]
094301 Aveo 19.05 (7]
994401 Aveo 748 (57)
094501 FUN (746 (75)
094801 FUN 1429 (75)
094701 Duster/ Logan/ Clio 19.05 ()
0948010 Duster 19.05 (74)
9948011 Duster 19.05 (74)
994901 D R19/ Clio/ Twingo 19.05 (74)
094301 DA Clio/ R19/ Twingo 19.05 (74)
0943011 Twingo/ Clio/ RI9 19.05 (74)
094301 A Twingo/ R19/ Clio 19.05 ()
095001 Sandero/ Logan/ kangoo 2.2 (74)
0951011 Ranger/ Sprinter 2063 (53/63)
9951011 Ranger/ Sprinter 20.63 (53/63)
0952010 Sprinter 2480 (63)
0952011 Sprinter 2380 (83)
995301 Palio/ GRAND §I 19.05 (47
095401 207 2063 (68)
0955010 RI9/ Megane 19.05 (14)
095501 Megane/ R19 19.05 (75)
095601 Fiesta K 19.05 (53]
095701 FOX (746 (78)
095801 03 20,63 (43)
095901 306 2063 (68)
096001 G PICASSO 2002 (43)
996101 306 RURAL 2063 (68)
096201 CELTA 1429 (58)
096301 CELTA (746 (58)
[113// CR




/11 LISTADO

/11 CILINDRO DE RUEDA ( deste pag. 41 hasta 76)

Articulo Detalle Didm.mm  Pégina N°
0964010 FAD00/ FA00 2640 (53)
0964011 FAD00/ F400 2640 (53)
996501 Explorer 2022 (53)
9966010 Silverado 2540 (58)
0966011 Silverado 2640 (58)
996701 Fiesta 19.05 (53)
096801 D D20 2640 (58)
096801 D20 2040 (58)
996901 1600/ 125/ 1500 19.05 (41)
997001 $-10 2012 23.80 (58)
997101 Aveo 63 20,63 (58)
997201 Agile/ Swift 19.05 (58/76)
097301 Logan/ Symbol/ Clio2/ Sander 19.05 (75)
997401 Etios 19.05 (76)
997501 03/ 207 20,63 (43/68)
997601 208 2063 (88)
997701 Fit (746 (59)
997801 Ranger 2012 2063 (54)
997901 Spark 1148 (58)
093001 Iveco Daily 2380 (41)
098101 Hilux 95 0000 (76)
098201 Hilux 81 2202 (76)
998301 Frontier 2063 (8]
998401 Ranger 2015 2380 (54)
998501 Ka Viral 1087 (54)
998601 Spin/ Sonic/ Cruze 2063 (59]
09701 Punto Attactive 2063 (41)
998801 Meriva/ Astral Montana 0.2 (59)

TR



e

/11 LISTADO

/11 CILINDRO MAESTRO DE EMBRAGUE ( dese pag. 81 hasta 90)

Articulo Detalle Didm.mm  Pégina N°
912801 Tractor/ Cosech./ Dautz 22.00 (81/82)
913001 A Pulveriz 19.00 (88)
913401 A Pulveriz. 23,80 (89)
915001 Jeep/ Torino 2540 (85)
015401 Gladiador/ Rambler/ Torino 2040 (85)
915501 Rambler 2540 (86)
915701 PG4/ P63 19.00 (88)
016301 Indenor 19.05 (88)
916401 004/ 404 19.00 (88)
016501 504 19.00 (88)
916901 Trafic 19.00 (89)
917801 FB00/ F500/ Tractor 2540 (83/87)
917801 A Cosech. 2040 (81)
918001 504 19.00 (88)
918201 500/ 0200/ D00/ D400/ DIOD 2847 (§2)
918601 Multicar/ 1600/ 1500 9.00 (82)
01801 Cargo 202 (83)
919101 1214 2380 (86)
019201 608 19.05 (86)
919201 A Cosechad. 19.05 (90)
919301 1915/ 1215/ 1633 2080 (86)
919401 [121/1621/ 814/ T10 9.06 (86)
919401 A Pulv.PAM 19.00 (81)
919601 Fl4000 22,02 (83)
935001 L/ 18/1K1929 2063 (87)
935101 /15/LK1929 2063 (87]
035201 100/ F-000 19.05 (83)
935301 100/ F000 2.2 (83)
935401 020/ C-20 2.2 (84])
935501 D20 2.2 (84)
035601 Sprinter 19.05 (87)
935701 Luy 5487 (84/86)
935801 Ly [0.87 (84/86)
935901 510/ BLAZER 9.0 (85)
936001 Silverado 19.05 (89)
936101 Silverado 19.05 (85)

[Tla /7 CME



/11 LISTADO

/11 CILINDRO MAESTRO DE EMBRAGUE ( dese pag. 81 hasta 90)

Articulo Detalle Didm.mm  Pégina N°
936201 180 19.06 (87)
936301 F-100/ F-150/ 1000/ £-12000 19.06 (83)
036401 CAMION 2000 (90)
936501 Hilux 1087 (90)
936601 F-1000/ Ranger [5.87 (84)
936701 F-000/ Ranger 148 (84)
936801 Iveco 619 3175 (82)
936301 400 2063 (87)
937001 Polo Diesel 15,87 (90]
937101 Golf [0.87 (90)
937201 Hilux 1087 (90)
037301 Aveo [0.87 (85)
037401 Scania 2540 (89)
937501 Transit [0.87 (84)
037601 §-10/ BLAZER 748 (85)
937701 510/ BLAZER 748 (85)
07801 Palio/ Siena 1587 (83)
9100401 Pulveriz, 2200 (82)
9100801 Cosechad. 19,05 (81)

/116// CME



e

/11 LISTADO

/11 CILINDRO AUXILIAR DE EMBRAGUE ( desde pag. 93 hasta 98)

Articulo Detalle Didm.mm  Pégina N°
915201 Cosech./ Bounous/ Rambler 2200 (93/95)
015801 P64/ P63 2640 (97)
015301 A Cosechad. 2540 (98)

916101 404/ 504/ Indenor 2847 (96/97)
916601 404/ 504 2847 (96)
916701 Trafic 2847 (97)
916801 Tractor 3I.75 (93)

917001 D600/ 0200/ D100/ DAOO 2640 (93)
giriof Tractor/ 504/ Indenor 28.01 (95/96/97)
917201 604 2847 (96)

917501 DI00/ D200/ D400/ DBOO/ Valiant 2540 (93/98)
018301 Multicar/ 1600/ 1500/ Pulveriz. 9.0 (94/96/97)
018401 Cosech. 2050 (89)

918501 1420/ 1419/ 1318/ 1315/ 1214/ 1625 3810 (95)
019501 Agrale 7/ Cargo/ FIA000/ Camiones 2.2 (93/ 94/ 98)
937901 D20/ C-20 2063 (94)
038001 D20/ Silverado 20,63 (94)

936101 Luv 2063 (94/95)
036201 Luv 2.2 (94/95)
938301 Sprinter 202 (96)
038401 180 2640 (96)
038501 Hilux 2005 19.05 (98)
9100201 F500/ FI00/ F7000/ BB00/ F800 2640 (94)
9100501 608/ 710/ 708 287 (95)

[T/ CAE



MIEFRENOS

s dl NUEVOS PRODUCTOS 2022 - CILINDROS MAESTROS DE FRENO

9215101 - AMAROK
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 26,99mm

- Conexiones: 2 M12x1

ol — Iy

9215201 - FUN

- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 20,63mm

- Conexiones: 2 M10X1 - 2 M12x1

i

\
Mo

9215301 - ASTRA/VECTRA
- Tipo: Doble circuito
- Didmetro: 22,22mm
- Conexiones: 2 M10X1 - 2 M12x1 v
Wi i

9215401 - CORSA II/AVEO G3
- Tipo: Doble circuito
- Didmetro: 22,22mm
- Conexiones: 1 M10X1 - 1 M12x1
MI2x]

9215501 - ZAFIRA/MERIVA/ASTRA/VECTRA
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 23,80mm

- Conexiones: 1 M10X1 - 1 M12x1

9215601 - C4/307
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 22,22mm

- Conexiones: 2 M12x1

M2 /

9215701 - C4/307
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 23,80mm

- Conexiones: 2 M12x1



9215801 - FLUENCE
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 23,80mm

- Conexiones: 2 M10X1

9215901 - ESCORT

- Tipo: Doble circuito

- Diametro: 22,22mm

- Conexiones: 3 M10X1 - 1 M12x1

9216001 - 406/PARTNER
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 23,80mm

- Conexiones: 2 M12x1

9216101 - SAVEIRO/GOL/GOL COUNTRY
- Tipo: Doble circuito
- Diametro: 22,22mm
- Conexiones: 4 M10X1

9216201 - GACEL/GOL/SENDA
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 20,63mm

- Conexiones: 6 M10X1

9216301 - GACEL/GOL/SENDA
- Tipo: Doble circuito

- Diametro: 20,63mm

- Conexiones: 4 M10X1

9216401 - RANGER

- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 26,99mm

- Conexiones: 1 M10X1 - 1 M12x1




9216501 - FAIRLANE

- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 25,40mm

- Conexiones: 9/16X18 C/cono - 1/2x20 C/cono

"1 0, \
976418 /eono o

9216601 - DUSTER/OROCH
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 22,22mm

- Conexiones: 2 M10X1

9216701 - HILUX

- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 25,40mm

- Conexiones: 2 M10X1 C/cono

M10x1 &/cono

9216801 - CORSA

- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 20,63mm

- Conexiones: 2 M10X1 - 2 M12x1

Mizd — MIOx

M

9216901 - MAREA/TIPO
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 22,22mm

- Conexiones: 4 M10X1

9217001 - VALIANT

- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 25,40mm

- Conexiones: 9/16X18 - 1/2x20

112420
9/16"x18

9217101 - PUNTO
- Tipo: Doble circuito
- Didmetro: 22,22mm
- Conexiones: 4 M10X1




9217201 - LAGUNA

- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 23,80mm

- Conexiones: 2 M10X1 - 2 M12x1

9217301 - LAGUNA

- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 23,80mm

- Conexiones: 1 M10X1 - 1 M12x1

ity

P I
p ==}
[ — ]
=

9217401 - LAGUNA

- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 23,80mm

- Conexiones: 1 M10X1 - 1 M12x1

9217501 - PULVERIZADORA
- Tipo: Simple circuitoto

- Didmetro: 28,57mm

- Conexiones: 1/8 NPT

18" NPT~

9217601 - FOCUS II/S-MAX
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 25,40mm

- Conexiones: 2 M12x1

9217701 - FOCUS II/S-MAX
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 25,40mm

- Conexiones: 2 M14x1

9217801 - FIESTA/COURRIER
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 20,63mm

- Conexiones: 4 M10X1




9217901 - FIESTA/COURRIER
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 22,22mm

- Conexiones: 4 M10X1

9218001 - AUTOELEVADOR
- Tipo: Simple circuito

- Didametro: 19,05mm

- Conexiones: M10X1 C/cono

9218101 - TIPO/TEMPRA
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 20,63mm

- Conexiones: 4 M10X1

9218201 - ECOSPORT/FIESTA
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 23,80mm

- Conexiones: 2 M12x1

rrrrrr

9218301 - ETIOS

- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 22,22mm

- Conexiones: 2 M10X1 C/cono

W10 S/eano

y o %

&

9218501 - MARCH/TIIDA
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 22,22mm

- Conexiones: 2 M10X1 C/cono

M 1041 /cono

9218601 - FIESTA/COURRIER
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 22,22mm

- Conexiones: 4 M10X1




9218701 - FIESTA/COURRIER
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 23,80mm

- Conexiones: 4 M10X1

9218801 - KA

- Tipo: Doble circuito

- Diametro: 20,63mm
- Conexiones: 3 M10X1

9218901 - ECOSPORT
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 22,22mm

- Conexiones: 2 M12x1

9219901 - HILUX

- Tipo: Doble circuito
- Didmetro: 22,22mm

- Conexiones: 2 M12x1 C/cono M‘\]‘z“x]‘/[}/{;gnu

M10xi

9219101 - SCENIC
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 22,22mm

- Conexiones: 2 M10X1

CITROEN

9219201 - C3 AIRCROSS
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 23,80mm

- Conexiones: 2 M10X1

N

9219301 - F-100 DUTY

- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 34,92mm

- Conexiones: 7/16X24 C/cono - 9/16x18 C/cono

1/16"x24 &/cono
9/16"x18 C/cono




Jeep
9219401 - TORO/RENEGADE
- Tipo: Doble circuito
- Didmetro: 23,80mm
- Conexiones: 2 M10X1

9219601 - S-10

- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 22,22mm

- Conexiones: 2 M10X1 C/cono

WSk

>

TOYOTA

9219901 - HILUX
- Tipo: Doble circuito

- Didmetro: 22,22mm ~_|

- Conexiones: 2 M10x1 C/cono M0 Sl

5










MIFFRENDS

I-.MBASA NUEVOS PRODUCTOS 2022 - CILINDROS DE RUEDA

999001 - COBALT/SONIC
- Tipo: Trasero conexion central
- Diametro: 19,05mm

999101 - UNO SPORTING
- Tipo: Trasero conexion central
- Diametro: 19,05mm

999201 - UNO ATTRACTIVE

- Tipo: Trasero conexion central
- Diametro: 20,63mm

999301 - PALIO 1.4

- Tipo: Trasero conexion central
- Diametro: 22,22mm

999401 - UNO 1.4
- Tipo: Trasero conexion central
- Diametro: 19,05mm

999501 - C3
- Tipo: Trasero conexion central
- Diametro: 20,63mm

999601 - LUV
- Tipo: Trasero conexion central
- Diametro: 25,40mm




999701 - COMBO
- Tipo: Trasero conexion central
- Diametro: 19,05mm

999801 - DOBLO
- Tipo: Trasero conexion central
- Diametro: 20,63mm

999901 - FOCUS III
- Tipo: Trasero conexion central
- Didmetro: 20,63mm

979901 - GRAND SIENA

- Tipo: Trasero conexion central
- Didmetro: 20,63mm

979801 - COMBO
- Tipo: Trasero conexion central
- Diametro: 25,40mm

979701 - FLUENCE
- Tipo: Trasero conexion central
- Diametro: 19,05mm

979301 - GACEL
- Tipo: Trasero conexion central
- Diametro: 14,29mm




() w .~ M0 E/cong

\ % -
M 10l ¢/cono W01 /om0

979201 D/I - TICO
- Tipo: Trasero Derecho/Izquierdo
- Diametro: 17,46mm

979101 - 205 REFORMA

- Tipo: Trasero Derecho/Izquierdo
- Didametro: 17,46mm

979001 - RANGER

- Tipo: Trasero conexion central
- Diametro: 20,63mm

978901 - TORO
- Tipo: Trasero conexion central
- Diametro: 23,80mm

978601 - LOGAN/SANDERO

- Tipo: Trasero conexion central
- Diametro: 19,05mm

978501 - GOL TREND

- Tipo: Trasero conexion central
- Didmetro: 15,87mm

978401 - PALIO/ARGO/CRONOS
- Tipo: Trasero conexion central
- Diametro: 22,22mm




978301 - SURAN/CROSSFOX
- Tipo: Trasero conexion central
- Diametro: 19,05mm

978201 - SURAN/CROSSFOX
- Tipo: Trasero conexion central
- Didametro: 17,46mm

978101 - LOGAN/CLIO MIO R T
- Tipo: Trasero conexion central
- Didametro: 17,46mm




